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Metodologie 
 Biroul de Cercetări Sociale realizează în fiecare lună un sondaj de opinie 

publică la nivel național cu titlul ”Barometru politic național”, care are ca obiectiv 
măsurarea atitudinilor și credințelor oamenilor din țară față de diverse aspecte 
și teme politice, sociale și economice de interes public. Acest proiect de 
cercetare este comandat de Comitetul Național al Republicanilor Româno-
Americani din Statele Unite ale Americii (www.romanian.gop). La acest proiect 
se raliază uneori și alte instituții care doresc măsurarea anumitor teme, 
subiecte sau personalități, finanțând parțial cercetările.  

 Sondajul de față a fost realizat în perioada 9 – 16 februarie 2019 pe un 
eșantion național de 1106 persoane, reprezentativ pentru populația adultă a 
României care locuiește în țară (au fost excluse din eșantion persoanele aflate 
în străinătate, precum și persoanele instituționalizate din mânăstiri, pușcării, 
spitale, aziluri, etc. - adică peste 25% din totalul alegătorilor). 

 Eșantionul construit a fost de tip probabilist-aleator, format din 40 de straturi, 
rezultate din intersecția a 8 zone geografice cu 5 tipuri de localități urbane și 
regionale: 

Structura eșantionului 

Regiunea de dezvoltare 

Oraș 
sub 

30.000 
locuitori 

Oraș cu 
30.000 – 
100.000 

loc. 

Oraș cu 
100.000 – 
200.000 

loc. 

Oraș cu 
peste 

200.000 
loc. 

Comune 
și sate Total 

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 19 18 33 19 107 196 
Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 11 20 7 41 63 142 
Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, 
PH, TR) 21 27 9 11 92 161 

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, 
VL) 17 11 11 15 55 109 

Vest (AR, CS, HD, TM) 20 17 9 16 37 100 
Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SM, 
SJ) 21 15 13 27 65 141 

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 25 23 16 14 53 131 
București-Ilfov (B, IF) 6 4 0 105 11 126 
Total 142 135 98 249 483 1106 

 Eșantionul a fost alcătuit astfel încât să aibă reprezentativitate națională, cu o 
eroare statistică de +/-3% la un interval de încredere de 95%. Adică dintr-o sută 
de eșantioane identice 95 dintre ele vor da aceleași cifre cu o eroare de +/-3%. 
Eșantionul reproduce structura socio-demografică a populației nu doar pe 
județe, regiuni de dezvoltare și tipuri de localități (orașe mari, orașe mijlocii, 
orașe mici si comune), ci și pe sexe, grupe de vârstă, ocupații și nivel de 
instrucție școlară. 
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Metodologie (II) 
 Au fost realizate interviuri în 116 localități urbane și rurale din toate județele 

țării.  
 Interviurile s-au desfășurat la domiciliul subiecților, cu ajutorul unei echipe de 

operatori de teren, nu prin telefon, email, facebook și nici pe stradă sau în 
instituții ori piețe. 

 Persoanele intervievate au fost alese prin pas statistic, din 2 în 2 apartamente 
sau case, pornind de la numărul 1 al fiecărei străzi selectate în eșantion. În 
cazul în care în apartamentele sau casele selectate nu răspundea nimeni (erau 
case părăsite, oamenii erau plecați sau refuzau să participe la cercetare), 
operatorii au ales următoarea a 2-a casă. În acest fel s-a păstrat principiul 
probabilist, fiind improbabil ca oamenii care domiciliază la apartamente cu 
numere impare să aibă opinii semnificativ diferite de cei care locuiesc la 
apartamente cu numere pare. 

 Echipa de operatori de interviu are experiență în realizarea multor interviuri de 
acest gen, fiind una din cele mai vechi din țară, construită încă de la începutul 
anului 1992 în cadrul Centrului Independent de Studii Sociale și Sondaje (CIS) 
al Grupului pentru Dialog Social, cei mai mulți operatori participând la câteva 
sute de sondaje de acest gen în ultimii 25 ani. Cu ajutorul acestei echipe Biroul 
de Cercetări Sociale a estimat corect rezultatele alegerilor la toate campaniile 
ultimilor 18 ani, lucru evidențiat de presă periodic. 

 Datele recoltate de operatorii de interviu au fost verificate de echipa 
coordonatoare, prin recontactarea telefonică a peste 200 subiecți (20%), care 
au confirmat participarea la sondaj.  

 Informațiile au fost prelucrate statistic, asigurându-se confidențialitatea opiniilor 
participanților la sondaj. 

 Sondajul a fost coordonat de Bruno Ștefan, sociolog ce a realizat peste 500 de 
sondaje în ultimii 29 ani atât în cadrul BCS (în perioada 1998-2019), cât și în 
cadrul CIS (în perioada 1991-1998), conferențiar la Departamentul de Formare 
pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane din Universitatea Politehnica 
din București. 
 



4 

În România este epidemie de gripă. A fost afectat de 
gripă cineva din familia dvs.? 
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Ocupația Da Nu 

Salariat la stat, bugetar 14.2 85.8 
Salariat în mediul privat 12.6 87.4 
Lucrător în gospodăria proprie, 
agricultor 13.3 86.7 

Patron, liber întreprinzător 17.9 82.1 
Pensionar 16.2 83.8 
Casnică, șomer, fără ocupație 13.3 86.7 
Elev, student 13.6 86.4 
Vârsta 
18-29 ani 14.2 85.8 
30-39 ani 12.0 88.0 
40-49 ani 14.1 85.9 
50-59 ani 15.2 84.8 
60-69 ani 13.5 86.5 
Peste 70 ani 17.9 82.1 
Educație 
Șc. generală / profesională 13.8 86.2 
Liceu / sc. post-liceală 15.1 84.9 
Facultate/ postuniversitară 13.0 87.0 
Sex 
Masculin 14.5 85.5 
Feminin 14.0 86.0 

Intenția de vot Da Nu 
PNL 7.3 92.7 
PSD 19.8 80.2 
PMP 13.2 86.8 
Pro-România 24.3 75.7 
Alianța 2020 USR-PLUS 11.9 88.1 
ALDE 13.2 86.8 
UDMR 9.1 90.9 
Alt partid 33.3 66.7 
Un independent 0.0 100.0 
Nu m-am hotărât 12.3 87.7 
Nu voi vota 15.1 84.9 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 10.1 89.9 
Centru 13.7 86.3 
Nord-Est 9.5 90.5 
Nord-Vest 10.7 89.3 
Sud-Est 22.5 77.5 
Sud-Muntenia 19.8 80.2 
Sud-Vest Oltenia 19.6 80.4 
Vest 8.2 91.8 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 13.8 86.2 
100-200.000 loc 13.5 86.5 
30-100.000 loc. 15.5 84.5 
Sub 30.000 loc. 12.5 87.5 
Comună sau sat 14.4 85.6 
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Ați făcut vaccin antigripal în această iarnă? 
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Ocupația Da Nu 

Salariat la stat, bugetar 18.6 81.4 
Salariat în mediul privat 10.7 89.3 
Lucrător în gospodăria proprie, 
agricultor 13.3 86.7 

Patron, liber întreprinzător 25.0 75.0 
Pensionar 27.7 72.3 
Casnică, șomer, fără ocupație 9.6 90.4 
Elev, student 10.9 89.1 
Vârsta 
18-29 ani 12.6 87.4 
30-39 ani 13.1 86.9 
40-49 ani 13.2 86.8 
50-59 ani 15.8 84.2 
60-69 ani 27.0 73.0 
Peste 70 ani 30.2 69.8 
Educație 
Șc. generală / profesională 16.4 83.6 
Liceu / sc. post-liceală 16.0 84.0 
Facultate/ postuniversitară 19.5 80.5 
Sex 
Masculin 17.7 82.3 
Feminin 16.6 83.4 

Intenția de vot Da Nu 
PNL 17.9 82.1 
PSD 25.1 74.9 
PMP 22.6 77.4 
Pro-România 16.2 83.8 
Alianța 2020 USR-PLUS 18.3 81.7 
ALDE 20.8 79.2 
UDMR 12.1 87.9 
Alt partid 22.2 77.8 
Un independent 0.0 100.0 
Nu m-am hotărât 11.4 88.6 
Nu voi vota 11.8 88.2 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 14.7 85.3 
Centru 17.7 82.3 
Nord-Est 19.1 80.9 
Nord-Vest 10.7 89.3 
Sud-Est 27.5 72.5 
Sud-Muntenia 20.4 79.6 
Sud-Vest Oltenia 17.6 82.4 
Vest 4.1 95.9 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 17.0 83.0 
100-200.000 loc 23.0 77.0 
30-100.000 loc. 21.9 78.1 
Sub 30.000 loc. 14.8 85.2 
Comună sau sat 15.1 84.9 
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Există în familia dvs. vreun copil care a fost afectat de 
epidemia de rujeolă din ultimii 2 ani? 
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Ocupația Da Nu 
Nu am 
copil în 
familie 

Salariat la stat, bugetar 3.5 87.2 9.3 
Salariat în mediul privat 3.1 74.2 22.7 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 6.7 82.2 11.1 

Patron, liber întreprinzător 5.4 78.6 16.1 
Pensionar 3.5 67.7 28.8 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 6.0 74.7 19.3 

Elev, student 4.5 66.4 29.1 
Vârsta 
18-29 ani 5.7 61.5 32.8 
30-39 ani 2.6 84.8 12.6 
40-49 ani 5.6 86.3 8.1 
50-59 ani 1.2 79.4 19.4 
60-69 ani 3.1 69.9 27.0 
Peste 70 ani 3.8 66.0 30.2 
Educație 
Șc. generală / profesională 6.7 73.2 20.1 
Liceu / sc. post-liceală 3.8 75.5 20.8 
Facultate/ postuniversitară 1.6 76.2 22.1 
Sex 
Masculin 4.4 74.2 21.3 
Feminin 3.4 75.9 20.7 

Intenția de vot Da Nu 
Nu am 
copil în 
familie 

PNL 2.4 68.3 29.3 
PSD 3.7 79.7 16.6 
PMP 5.7 69.8 24.5 
Pro-România 6.8 67.6 25.7 
Alianța 2020 USR-PLUS .9 75.2 23.9 
ALDE 3.8 79.2 17.0 
UDMR 3.0 75.8 21.2 
Alt partid 0.0 77.8 22.2 
Un independent 0.0 100.0 0.0 
Nu m-am hotărât 5.0 77.3 17.7 
Nu voi vota 2.2 76.3 21.5 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 3.1 77.5 19.4 
Centru 6.5 75.8 17.7 
Nord-Est 3.0 75.9 21.1 
Nord-Vest .7 76.5 22.8 
Sud-Est 3.6 67.4 29.0 
Sud-Muntenia 6.0 74.9 19.2 
Sud-Vest Oltenia 8.8 82.4 8.8 
Vest 0.0 71.4 28.6 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 2.6 73.3 24.1 
100-200.000 loc 5.4 68.9 25.7 
30-100.000 loc. 4.5 78.7 16.8 
Sub 30.000 loc. 2.3 86.4 11.4 
Comună sau sat 4.6 74.1 21.3 
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Credeți că Ministerul Sănătății a trimis suficiente 
vaccinuri către medicii de familie, către spitale și 

dispensare? 
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Ocupația Da Nu Nu știu 

Salariat la stat, bugetar 14.6 48.2 37.2 
Salariat în mediul privat 9.8 49.7 40.5 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 17.8 44.4 37.8 

Patron, liber întreprinzător 19.6 37.5 42.9 
Pensionar 23.8 44.6 31.5 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 9.6 49.4 41.0 

Elev, student 13.6 36.4 50.0 
Vârsta 
18-29 ani 11.3 43.7 44.9 
30-39 ani 11.5 46.6 41.9 
40-49 ani 16.7 47.9 35.5 
50-59 ani 10.9 46.1 43.0 
60-69 ani 19.6 50.9 29.4 
Peste 70 ani 28.3 38.7 33.0 
Educație 
Șc. generală / profesională 18.6 43.5 37.9 
Liceu / sc. post-liceală 13.2 48.1 38.7 
Facultate/ postuniversitară 16.0 44.6 39.4 
Sex 
Masculin 15.5 47.3 37.2 
Feminin 15.1 45.0 39.9 

Intenția de vot Da Nu Nu știu 

PNL 10.6 52.0 37.4 
PSD 30.3 33.5 36.2 
PMP 12.7 59.8 27.5 
Pro-România 13.5 43.2 43.2 
Alianța 2020 USR-PLUS 8.3 52.3 39.4 
ALDE 17.0 43.4 39.6 
UDMR 13.3 53.3 33.3 
Alt partid 0.0 77.8 22.2 
Un independent 0.0 0.0 100.0 
Nu m-am hotărât 13.6 44.9 41.5 
Nu voi vota 10.8 44.1 45.2 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 10.1 45.0 45.0 
Centru 15.3 52.4 32.3 
Nord-Est 12.1 44.7 43.2 
Nord-Vest 13.4 49.0 37.6 
Sud-Est 16.7 50.7 32.6 
Sud-Muntenia 20.4 39.5 40.1 
Sud-Vest Oltenia 22.5 41.2 36.3 
Vest 13.3 46.9 39.8 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 14.5 42.1 43.4 
100-200.000 loc 20.3 51.4 28.4 
30-100.000 loc. 11.0 47.1 41.9 
Sub 30.000 loc. 12.5 46.6 40.9 
Comună sau sat 16.9 47.3 35.8 
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PSD a promis în programul de guvernare că va reporni și va 
dezvolta activitatea Institutului Cantacuzino pentru asigurarea 

independenței în domeniul producerii de vaccinuri, dar acest lucru 
nu s-a întâmplat până în prezent. Credeți că va reuși să-și 

îndeplinească această promisiune până la sfârsitul mandatului? 
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Cred ca da Cred ca nu Nu stiu 
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Ocupația Da Nu Nu știu 

Salariat la stat, bugetar 14.6 54.9 30.5 
Salariat în mediul privat 11.0 62.3 26.7 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 24.4 48.9 26.7 

Patron, liber întreprinzător 17.9 55.4 26.8 
Pensionar 29.6 42.7 27.7 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 19.3 53.0 27.7 

Elev, student 2.7 51.8 45.5 
Vârsta 
18-29 ani 6.1 55.1 38.9 
30-39 ani 14.1 59.7 26.2 
40-49 ani 15.8 56.4 27.8 
50-59 ani 17.0 57.0 26.1 
60-69 ani 25.8 42.3 31.9 
Peste 70 ani 34.9 44.3 20.8 
Educație 
Șc. generală / profesională 23.4 46.8 29.7 
Liceu / sc. post-liceală 13.2 56.0 30.8 
Facultate/ postuniversitară 17.3 55.0 27.7 
Sex 
Masculin 16.3 54.9 28.8 
Feminin 17.2 52.4 30.4 

Intenția de vot Da Nu Nu știu 

PNL 11.4 62.6 26.0 
PSD 46.3 24.5 29.3 
PMP 7.8 66.7 25.5 
Pro-România 13.5 55.4 31.1 
Alianța 2020 USR-PLUS 7.3 67.9 24.8 
ALDE 28.3 43.4 28.3 
UDMR 13.3 60.0 26.7 
Alt partid 0.0 44.4 55.6 
Un independent 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 9.0 57.6 33.4 
Nu voi vota 11.8 58.1 30.1 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 20.2 50.4 29.5 
Centru 12.9 58.9 28.2 
Nord-Est 18.6 52.3 29.1 
Nord-Vest 14.1 65.1 20.8 
Sud-Est 15.2 46.4 38.4 
Sud-Muntenia 16.2 54.5 29.3 
Sud-Vest Oltenia 22.5 45.1 32.4 
Vest 15.3 53.1 31.6 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 17.0 57.6 25.4 
100-200.000 loc 27.0 52.7 20.3 
30-100.000 loc. 15.5 47.1 37.4 
Sub 30.000 loc. 13.6 53.4 33.0 
Comună sau sat 16.1 53.1 30.8 
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PSD s-a angajat prin programul de guvernare să modernizeze 
spitalele, dar 60% din spitale nu au autorizații sanitare, iar 

infecțiile nosocomiale, intraspitalicești, afectează mulți pacienți. 
În ce procent credeți că va fi îndeplinită această promisiune 

până la sfârșitul mandatului? 

23 23 26 21 27 32 Procentul mediu 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

21 41 22 14 33 29 21 18 4 23 20 

PNL PSD PMP Alianta 2020 USR-PLUS 
ALDE UDMR ProRomania Alt partid 
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Guvernul s-a angajat să construiască 8 spitale regionale 
moderne. În regiunea dvs. au început lucrările la spital? 
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Ocupația Da Nu Nu știu 

Salariat la stat, bugetar 8.0 65.5 26.5 
Salariat în mediul privat 6.7 72.1 21.2 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 8.9 66.7 24.4 

Patron, liber întreprinzător 21.4 58.9 19.6 
Pensionar 9.2 65.8 25.0 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 12.0 66.3 21.7 

Elev, student 7.3 57.3 35.5 
Vârsta 
18-29 ani 8.5 62.3 29.1 
30-39 ani 7.3 65.4 27.2 
40-49 ani 9.4 68.8 21.8 
50-59 ani 7.3 72.1 20.6 
60-69 ani 8.6 68.7 22.7 
Peste 70 ani 14.2 60.4 25.5 
Educație 
Șc. generală / profesională 8.2 68.4 23.4 
Liceu / sc. post-liceală 9.4 66.8 23.8 
Facultate/ postuniversitară 8.5 64.2 27.4 
Sex 
Masculin 7.6 70.8 21.5 
Feminin 9.9 62.9 27.3 

Intenția de vot Da Nu Nu știu 

PNL 5.7 75.6 18.7 
PSD 19.8 45.5 34.8 
PMP 7.5 81.1 11.3 
Pro-România 4.1 63.5 32.4 
Alianța 2020 USR-PLUS 10.1 76.1 13.8 
ALDE 18.9 54.7 26.4 
UDMR 3.0 78.8 18.2 
Alt partid 11.1 66.7 22.2 
Un independent 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 4.4 68.5 27.1 
Nu voi vota 6.5 66.7 26.9 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 6.2 62.0 31.8 
Centru 8.9 65.3 25.8 
Nord-Est 4.5 63.3 32.2 
Nord-Vest 8.7 71.8 19.5 
Sud-Est 8.7 70.3 21.0 
Sud-Muntenia 11.4 67.7 21.0 
Sud-Vest Oltenia 21.6 57.8 20.6 
Vest 4.1 73.5 22.4 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 10.9 64.6 24.4 
100-200.000 loc 4.1 79.7 16.2 
30-100.000 loc. 12.3 62.6 25.2 
Sub 30.000 loc. 12.5 65.9 21.6 
Comună sau sat 6.5 66.9 26.6 
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Nu stiu, nu răspund 

Până la sfârșitul mandatului acestui guvern, în ce procent 
credeți că va fi îndeplinită promisiunea construirii celor 8 

spitale regionale? 
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Credeți că va fi finalizat spitalul republican din București 
până la sfârșitul anului 2020, așa cum s-a angajat 

guvernul? 

5 

26 

42 

27 

Sigur da Probabil Sigur nu Nu stiu, nu 
raspund 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

Ocupația Da Prob
abil Nu Nu 

știu 
Salariat la stat, bugetar 5.8 27.0 39.8 27.4 
Salariat în mediul privat 2.5 19.9 49.1 28.5 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 2.2 46.7 37.8 13.3 

Patron, liber 
întreprinzător 7.1 16.1 48.2 28.6 

Pensionar 8.1 24.2 38.5 29.2 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 7.2 25.3 39.8 27.7 

Elev, student 1.8 39.1 32.7 26.4 
Vârsta 
18-29 ani 2.8 27.9 41.7 27.5 
30-39 ani 4.2 22.5 45.0 28.3 
40-49 ani 4.3 26.5 41.5 27.8 
50-59 ani 4.2 24.8 43.0 27.9 
60-69 ani 7.4 23.9 41.7 27.0 
Peste 70 ani 10.4 27.4 35.8 26.4 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 5.6 29.0 38.7 26.8 

Liceu / sc. post-liceală 5.7 26.8 40.9 26.6 
Facultate/ 
postuniversitară 3.3 20.5 46.3 30.0 

Sex 
Masculin 5.6 19.7 46.3 28.4 
Feminin 4.4 30.4 38.3 26.9 

Intenția de vot Da Prob
abil Nu Nu 

știu 
PNL .8 30.1 52.0 17.1 
PSD 19.3 33.2 18.7 28.9 
PMP 1.9 22.6 52.8 22.6 
Pro-România 2.7 28.4 40.5 28.4 
Alianța 2020 USR-
PLUS .9 19.3 66.1 13.8 

ALDE 3.8 39.6 26.4 30.2 
UDMR 0.0 15.2 60.6 24.2 
Alt partid 0.0 11.1 22.2 66.7 
Un independent 0.0 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 3.5 24.3 39.4 32.8 
Nu voi vota 0.0 15.1 47.3 37.6 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 6.2 14.7 47.3 31.8 
Centru 8.1 17.7 49.2 25.0 
Nord-Est 2.5 32.2 37.2 28.1 
Nord-Vest 2.0 24.2 49.0 24.8 
Sud-Est 5.8 33.3 36.2 24.6 
Sud-Muntenia 3.6 27.5 40.1 28.7 
Sud-Vest Oltenia 12.7 17.6 35.3 34.3 
Vest 2.0 32.7 41.8 23.5 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 6.1 20.6 46.9 26.4 
100-200.000 loc 8.1 27.0 52.7 12.2 
30-100.000 loc. 3.2 29.0 33.5 34.2 
Sub 30.000 loc. 6.8 21.6 38.6 33.0 
Comună sau sat 4.0 28.2 40.2 27.6 
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PSD a promis că va achiziționa ambulanțe autosanitare 
pentru fiecare comună. În comunele din jurul dvs. au 

fost cumpărate aceste ambulanțe? 

9 

60 

31 

Da Nu Nu stiu 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Ocupația Da Nu Nu știu 

Salariat la stat, bugetar 8.8 58.8 32.3 
Salariat în mediul privat 6.4 64.7 28.8 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 4.4 77.8 17.8 

Patron, liber întreprinzător 17.9 50.0 32.1 
Pensionar 14.2 55.0 30.8 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 8.4 67.5 24.1 

Elev, student 6.4 54.5 39.1 
Vârsta 
18-29 ani 8.1 61.5 30.4 
30-39 ani 7.3 57.1 35.6 
40-49 ani 9.8 61.5 28.6 
50-59 ani 7.3 69.1 23.6 
60-69 ani 11.7 56.4 31.9 
Peste 70 ani 15.1 51.9 33.0 
Educație 
Șc. generală / profesională 11.9 65.1 23.0 
Liceu / sc. post-liceală 7.7 61.3 30.9 
Facultate/ postuniversitară 10.1 54.1 35.8 
Sex 
Masculin 11.5 62.0 26.6 
Feminin 7.7 58.8 33.5 

Intenția de vot Da Nu Nu știu 

PNL 5.7 72.4 22.0 
PSD 21.9 48.1 29.9 
PMP 5.7 73.6 20.8 
Pro-România 16.2 56.8 27.0 
Alianța 2020 USR-PLUS 7.3 64.2 28.4 
ALDE 11.3 54.7 34.0 
UDMR 3.0 51.5 45.5 
Alt partid 0.0 55.6 44.4 
Un independent 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 6.3 58.0 35.6 
Nu voi vota 3.2 65.6 31.2 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 10.9 38.0 51.2 
Centru 12.9 50.8 36.3 
Nord-Est 4.0 62.3 33.7 
Nord-Vest 8.1 65.1 26.8 
Sud-Est 13.8 62.3 23.9 
Sud-Muntenia 7.2 67.1 25.7 
Sud-Vest Oltenia 21.6 65.7 12.7 
Vest 1.0 69.4 29.6 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 11.3 48.6 40.2 
100-200.000 loc 8.1 70.3 21.6 
30-100.000 loc. 10.3 48.4 41.3 
Sub 30.000 loc. 10.2 55.7 34.1 
Comună sau sat 7.9 70.9 21.1 
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Cabinetul medicului dvs. de familie este azi: 

16 

62 

12 10 

Mai bine dotat cu 
medicamente și 

aparatură decât în 
urmă cu 2 ani 

La fel Mai slab dotat ca 
in urmă cu 2 ani 

Nu știu 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Ocupația Mai 
bine 

La 
fel 

Mai 
slab 

Nu 
știu 

Salariat la stat, bugetar 12.4 65.0 11.1 11.5 
Salariat în mediul privat 15.0 63.2 12.3 9.5 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 24.4 60.0 4.4 11.1 

Patron, liber întreprinzător 14.3 58.9 14.3 12.5 

Pensionar 21.5 58.5 11.9 8.1 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 15.7 68.7 10.8 4.8 

Elev, student 12.7 61.8 12.7 12.7 
Vârsta 
18-29 ani 14.2 64.4 11.7 9.7 
30-39 ani 12.0 67.0 9.4 11.5 
40-49 ani 15.8 60.3 10.7 13.2 
50-59 ani 18.2 60.0 14.5 7.3 
60-69 ani 17.2 63.8 11.7 7.4 
Peste 70 ani 24.5 55.7 13.2 6.6 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 24.5 56.5 9.3 9.7 

Liceu / sc. post-liceală 14.0 64.9 12.8 8.3 
Facultate/ 
postuniversitară 12.7 63.2 11.7 12.4 

Sex 
Masculin 14.1 63.8 11.7 10.5 
Feminin 17.9 61.2 11.7 9.2 

Intenția de vot Mai 
bine 

La 
fel 

Mai 
slab 

Nu 
știu 

PNL 18.7 65.9 9.8 5.7 
PSD 27.8 56.1 8.0 8.0 
PMP 11.3 67.9 13.2 7.5 
Pro-România 14.9 63.5 13.5 8.1 
Alianța 2020 USR-
PLUS 16.5 59.6 18.3 5.5 

ALDE 22.6 66.0 7.5 3.8 
UDMR 0.0 75.8 18.2 6.1 
Alt partid 0.0 55.6 22.2 22.2 
Un independent 0.0 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 12.6 62.8 9.8 14.8 
Nu voi vota 11.8 60.2 15.1 12.9 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 16.3 63.6 10.1 10.1 
Centru 20.2 61.3 11.3 7.3 
Nord-Est 16.1 56.3 13.1 14.6 
Nord-Vest 17.4 65.8 7.4 9.4 
Sud-Est 5.1 66.7 18.8 9.4 
Sud-Muntenia 19.2 64.7 9.0 7.2 
Sud-Vest Oltenia 20.6 56.9 15.7 6.9 
Vest 15.3 65.3 8.2 11.2 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 13.8 63.7 11.6 10.9 
100-200.000 loc 20.3 62.2 14.9 2.7 
30-100.000 loc. 12.9 61.9 12.3 12.9 
Sub 30.000 loc. 15.9 55.7 14.8 13.6 
Comună sau sat 18.2 63.0 10.5 8.4 
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În ultimii 2 ani prețul medicamentelor: 

72 

15 

2 
11 

A crescut A rămas la fel A scăzut Nu știu 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Ocupația 
A 

cre
scut 

A 
răm
as  

A 
scă
zut 

Nu 
știu 

Salariat la stat, bugetar 67.7 14.2 1.8 16.4 
Salariat în mediul privat 71.5 14.7 1.8 12.0 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 62.2 20.0 2.2 15.6 

Patron, liber 
întreprinzător 83.9 3.6 0.0 12.5 

Pensionar 76.5 18.1 .8 4.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 73.5 12.0 3.6 10.8 

Elev, student 63.6 18.2 4.5 13.6 
Vârsta 
18-29 ani 65.6 16.2 2.8 15.4 
30-39 ani 69.1 13.6 2.1 15.2 
40-49 ani 75.2 10.7 1.7 12.4 
50-59 ani 70.3 17.6 2.4 9.7 
60-69 ani 74.8 17.8 .6 6.7 
Peste 70 ani 78.3 17.9 .9 2.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 72.9 17.1 1.5 8.6 

Liceu / sc. post-liceală 73.8 14.0 2.3 10.0 
Facultate/ 
postuniversitară 66.4 15.6 1.6 16.3 

Sex 
Masculin 71.4 13.5 2.2 12.9 
Feminin 71.6 16.6 1.6 10.2 

Intenția de vot 
A 

cresc
ut 

A 
răm
as  

A 
scă
zut 

Nu 
știu 

PNL 71.5 16.3 1.6 10.6 
PSD 66.3 23.0 1.6 9.1 
PMP 68.9 11.3 3.8 16.0 
Pro-România 74.3 13.5 1.4 10.8 
Alianța 2020 USR-
PLUS 80.7 8.3 3.7 7.3 

ALDE 81.1 13.2 1.9 3.8 
UDMR 72.7 18.2 3.0 6.1 
Alt partid 55.6 33.3 0.0 11.1 
Un independent 0.0 50.0 0.0 50.0 
Nu m-am hotărât 71.3 12.0 1.3 15.5 
Nu voi vota 69.9 20.4 1.1 8.6 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 65.1 16.3 3.9 14.7 
Centru 68.5 25.8 0.0 5.6 
Nord-Est 69.8 15.1 3.5 11.6 
Nord-Vest 70.5 15.4 0.0 14.1 
Sud-Est 79.7 11.6 .7 8.0 
Sud-Muntenia 71.9 15.6 2.4 10.2 
Sud-Vest Oltenia 70.6 11.8 2.0 15.7 
Vest 77.6 8.2 2.0 12.2 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 71.4 13.8 1.9 12.9 
100-200.000 loc 68.9 17.6 6.8 6.8 
30-100.000 loc. 72.3 11.6 1.3 14.8 
Sub 30.000 loc. 67.0 19.3 1.1 12.5 
Comună sau sat 72.6 16.1 1.5 9.8 
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Cum apreciați condițiile din spitalul localității / județului 
dvs.? 

23 

43 

22 

12 

Mai bune ca acum 
2 ani 

La fel Mai proaste ca 
acum 2 ani 

Nu stiu, nu 
raspund 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

Ocupația 
Mai 
bun
e 

La 
fel 

Nai 
pro
aste 

Nu 
știu 

Salariat la stat, bugetar 18.6 53.1 16.4 11.9 
Salariat în mediul privat 19.3 41.1 27.3 12.3 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 24.4 46.7 24.4 4.4 

Patron, liber 
întreprinzător 30.4 41.1 23.2 5.4 

Pensionar 25.8 37.3 21.9 15.0 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 32.5 38.6 19.3 9.6 

Elev, student 20.9 47.3 20.9 10.9 
Vârsta 
18-29 ani 22.3 46.2 21.1 10.5 
30-39 ani 21.5 46.1 25.7 6.8 
40-49 ani 22.6 43.2 20.9 13.2 
50-59 ani 21.2 43.0 25.5 10.3 
60-69 ani 19.6 46.0 18.4 16.0 
Peste 70 ani 32.1 28.3 22.6 17.0 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 30.1 35.3 24.9 9.7 

Liceu / sc. post-liceală 20.0 46.6 22.8 10.6 
Facultate/ 
postuniversitară 20.5 44.6 18.9 16.0 

Sex 
Masculin 22.3 43.1 23.5 11.1 
Feminin 22.8 43.5 21.2 12.5 

Intenția de vot Mai 
bune 

La 
fel 

Nai 
pro
aste 

Nu 
știu 

PNL 25.2 47.2 21.1 6.5 
PSD 34.8 41.7 15.5 8.0 
PMP 25.5 40.6 25.5 8.5 
Pro-România 12.2 48.6 24.3 14.9 
Alianța 2020 USR-
PLUS 19.3 40.4 31.2 9.2 

ALDE 30.2 43.4 15.1 11.3 
UDMR 12.1 27.3 51.5 9.1 
Alt partid 11.1 44.4 22.2 22.2 
Un independent 0.0 0.0 0.0 100.0 
Nu m-am hotărât 19.6 43.5 21.5 15.5 
Nu voi vota 15.1 49.5 18.3 17.2 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 14.7 38.0 26.4 20.9 
Centru 18.5 45.2 23.4 12.9 
Nord-Est 20.1 44.7 20.1 15.1 
Nord-Vest 43.0 43.0 4.7 9.4 
Sud-Est 10.1 50.0 34.1 5.8 
Sud-Muntenia 27.5 43.7 22.8 6.0 
Sud-Vest Oltenia 19.6 33.3 34.3 12.7 
Vest 24.5 45.9 16.3 13.3 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 15.8 46.9 20.6 16.7 
100-200.000 loc 39.2 31.1 23.0 6.8 
30-100.000 loc. 22.6 38.1 21.3 18.1 
Sub 30.000 loc. 37.5 31.8 18.2 12.5 
Comună sau sat 21.8 46.7 24.3 7.3 
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3.4 4.6 
6.9 8.8 

19.3 

13.2 
16.7 

14.2 

5.1 
2.9 4.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 5,7 

Pe o scală de la 1 la 10, unde ați situa sistemul de 
sănătate din localitatea dvs. în acest moment? 

5.7 6.2 5.0 5.6 5.8 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.6 5.3 5.7 6.5 4.8 6.0 5.4 5.7 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

5.6 5.3 6.2 5.6 5.9 5.9 5.9 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.0 6.3 5.6 5.3 5.2 6.2 
4.8 4.1 

5.6 5.1 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

5.8 5.6 5.4 5.5 5.9 6.1 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

5.9 5.5 5.9 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 



Ce notă de la 1 la 10 acordați următoarelor aspecte 
privind sănătatea în localitatea dvs.? 
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2.5% 

3.6% 

7.2% 

7.4% 

3.0% 

4.0% 

6.7% 

5.2% 

3.8% 

3.7% 

5.4% 

5.3% 

3.6% 

3.8% 

5.1% 

5.0% 

3.7% 

6.0% 

7.0% 

6.5% 

4.1% 

5.1% 

6.4% 

6.2% 

4.8% 

5.6% 

8.1% 

8.7% 

4.8% 

5.1% 

4.6% 

13.8% 

10.8% 

12.9% 

13.4% 

14.5% 

13.7% 

10.7% 

12.6% 

12.0% 

11.9% 

9.7% 

11.6% 

11.1% 

11.9% 

10.6% 

7.6% 

18.8% 

16.9% 

16.4% 

13.4% 

14.8% 

14.4% 

12.4% 

10.3% 

14.5% 

18.7% 

15.6% 

12.1% 

13.6% 

17.0% 

17.8% 

11.4% 

8.6% 

11.2% 

10.3% 

7.6% 

7.0% 

10.2% 

11.1% 

6.5% 

6.5% 

10.5% 

9.3% 

5.4% 

4.6% 

12.1% 

10.2% 

3.7% 

6.3% 

5.3% 

7.0% 

8.8% 

6.6% 

5.1% 

9.1% 

25.0% 

Calitatea actului 
medical 

Profesionalismul 
medicilor 

Corectitudinea 
diagnosticului 

Prevenția și 
informarea 
medicală 

Echipamentele 
medicale 

Relația pacient - 
cadru medical 

Promptitudinea 
serviciului de 

urgență 

Terapiile 
alternative 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu 



Nota medie acordată următoarelor aspecte privind 
sănătatea din județul de rezidență al subiecților 

19 

6.7 

6.6 

6.5 

6.4 

6.2 

5.7 

5.7 

5.6 

1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 

Profesionalismul 
medicilor 

Relația pacient - 
cadru medical 

Promptitudinea 
serviciului de 

urgență 

Corectitudinea 
diagnosticului 

Calitatea actului 
medical 

Prevenția și 
informarea 
medicală 

Echipamentele 
medicale 

Terapiile 
alternative 
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3.0 
5.2 5.0 6.2 

13.8 
12.0 

18.8 
14.5 

8.6 
6.5 6.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,2 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

CALITATEA ACTULUI MEDICAL 

6.1 6.4 5.3 6.0 6.4 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.1 6.1 6.0 7.2 5.5 6.2 5.7 6.2 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.1 5.9 6.6 6.1 6.3 6.2 6.4 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.3 6.6 6.0 5.6 5.9 6.1 5.8 5.2 5.0 6.2 5.8 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.3 
5.9 6.0 6.0 6.3 6.4 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.2 6.0 6.3 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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2.5 3.8 3.7 4.8 

10.8 11.9 

16.9 18.7 

11.2 10.5 

5.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,7 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

PROFESIONALISMUL MEDICILOR 

6.7 6.8 6.0 6.4 6.8 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.9 6.3 6.4 7.4 7.0 6.5 6.0 6.6 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.7 6.3 7.0 6.7 7.0 6.8 6.6 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.8 7.0 6.6 6.6 6.5 6.8 
5.2 5.7 5.0 

6.7 6.2 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.6 6.3 6.6 6.8 7.1 6.8 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.6 6.6 

6.8 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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3.6 3.7 
6.0 5.6 

12.9 
9.7 

16.4 15.6 

10.3 9.3 
7.0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,4 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

CORECTITUDINEA DIAGNOSTICULUI 

6.5 6.7 5.4 6.1 6.5 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

7.0 6.2 6.2 7.1 6.1 5.9 5.8 6.4 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.3 5.8 6.1 6.4 6.8 6.6 6.6 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.3 6.7 6.2 5.9 6.2 6.8 
5.3 5.0 4.0 

6.5 6.0 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.3 5.8 
6.4 6.2 6.7 6.8 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.3 6.3 
6.4 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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7.2 
5.4 

7.0 8.1 

13.4 
11.6 

13.4 12.1 

7.6 
5.4 

8.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 5,7 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

PREVENȚIA ȘI INFORMAREA MEDICALĂ 

5.7 6.1 4.7 4.6 5.9 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.1 5.2 5.4 6.2 5.0 5.9 5.0 6.0 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

5.5 5.2 6.3 5.4 5.7 6.1 6.1 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

5.8 6.5 5.4 5.3 5.1 5.5 4.2 4.8 5.7 5.1 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

5.9 5.6 5.5 5.1 5.6 6.0 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

5.7 5.6 5.6 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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7.4 
5.3 6.5 

8.7 

14.5 
11.1 

14.8 13.6 

7.0 
4.6 

6.6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 5,7 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

ECHIPAMENTELE MEDICALE 

5.6 6.6 5.0 5.7 5.7 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.5 5.3 5.6 6.4 4.4 6.1 5.5 6.0 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HR, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

5.3 5.5 5.8 5.8 5.6 6.0 6.0 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

5.7 6.1 5.6 4.9 5.4 5.7 5.0 5.0 5.0 5.8 5.0 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.0 5.6 5.5 5.2 5.6 5.6 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

5.8 
5.4 

5.7 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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3.0 3.6 4.1 4.8 

13.7 
11.9 

14.4 
17.0 

10.2 
12.1 

5.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,6 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

RELAȚIA PACIENT – CADRU MEDICAL 

6.6 6.8 5.8 6.1 6.8 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.8 6.2 5.9 7.2 6.4 7.0 6.7 6.5 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HR, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.7 6.1 6.8 6.7 6.9 6.7 6.6 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.5 7.2 6.5 6.1 6.1 6.4 5.3 
7.0 

3.0 

6.8 6.6 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.7 6.2 6.4 6.6 6.9 6.8 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.7 
6.4 

6.7 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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4.0 3.8 5.1 5.1 

10.7 10.6 
12.4 

17.8 

11.1 10.2 9.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,5 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 

PROMPTITUDINEA SERVICIULUI DE URGENȚĂ 

6.5 6.8 5.8 6.4 6.7 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.3 5.6 6.0 7.3 6.9 6.5 7.0 6.5 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.3 6.1 6.9 6.7 7.0 6.6 6.5 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.2 7.2 6.1 6.2 6.3 7.2 
5.5 

7.1 
5.5 6.5 6.3 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.4 6.1 6.3 6.7 6.9 7.0 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.7 
6.3 

6.6 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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6.7 5.1 6.4 4.6 

12.6 
7.6 

10.3 11.4 
6.5 

3.7 

25.0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 5,6 

Ce notă de la 1 la 10 acordați următorului aspect privind 
sănătatea din județul dvs: 
TERAPIILE ALTERNATIVE 

5.8 6.1 4.4 5.4 5.6 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

6.4 5.6 5.2 6.0 5.1 5.7 4.1 6.2 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

5.4 5.3 5.5 5.3 5.8 6.0 5.7 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

5.9 6.5 
5.1 5.2 4.6 5.3 5.1 4.6 

7.0 5.8 4.8 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

5.7 5.4 5.4 5.1 5.6 6.2 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

5.7 
5.4 

5.6 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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După dvs. guvernul poate opri exodul medicilor în afara 
țării? 

9 

33 

22 23 

13 

Poate si vrea Poate, dar nu 
vrea 

Nu poate, dar 
vrea 

Nici nu poate, 
nici nu vrea 

Nu stiu 
0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

Ocupația 
Poate 

si 
vrea 

Poate, 
dar nu 
vrea 

Nu 
poate, 

dar 
vrea 

Nici nu 
poate, 
nici nu 
vrea 

Nu 
știu 

Salariat la stat, bugetar 7.1 34.1 24.8 20.4 13.7 
Salariat în mediul privat 5.8 37.4 15.0 28.2 13.5 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 17.8 28.9 28.9 15.6 8.9 

Patron, liber 
întreprinzător 10.7 21.4 23.2 25.0 19.6 

Pensionar 14.6 25.0 28.8 20.8 10.8 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 15.7 38.6 18.1 15.7 12.0 

Elev, student 2.7 39.1 20.0 23.6 14.5 
Vârsta 
18-29 ani 4.9 38.9 19.4 19.8 17.0 
30-39 ani 10.5 41.4 10.5 26.7 11.0 
40-49 ani 7.3 33.8 26.9 20.1 12.0 
50-59 ani 9.7 24.2 23.0 29.7 13.3 
60-69 ani 14.1 27.0 25.8 22.1 11.0 
Peste 70 ani 14.2 24.5 30.2 18.9 12.3 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 13.0 29.0 27.1 16.0 14.9 

Liceu / sc. post-liceală 7.7 33.6 20.6 25.7 12.5 
Facultate/ 
postuniversitară 8.8 35.2 19.9 23.8 12.4 

Sex 
Masculin 9.7 34.0 20.7 24.1 11.5 
Feminin 9.0 32.0 23.0 21.7 14.3 

Intenția de vot Poate 
si vrea 

Poate, 
dar nu 
vrea 

Nu 
poate, 

dar 
vrea 

Nici nu 
poate, 
nici nu 
vrea 

Nu 
știu 

PNL 3.3 38.2 22.8 27.6 8.1 
PSD 29.9 15.0 31.0 11.8 12.3 
PMP 5.7 38.7 24.5 18.9 12.3 
Pro-România 8.1 24.3 28.4 31.1 8.1 
Alianța 2020 USR-
PLUS 7.3 35.8 12.8 36.7 7.3 

ALDE 11.3 32.1 24.5 20.8 11.3 
UDMR 3.0 45.5 18.2 21.2 12.1 
Alt partid 0.0 22.2 22.2 44.4 11.1 
Un independent 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât 3.8 38.5 17.7 20.5 19.6 
Nu voi vota 4.3 36.6 20.4 26.9 11.8 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 10.9 34.1 16.3 27.1 11.6 
Centru 8.9 33.1 22.6 22.6 12.9 
Nord-Est 8.0 39.7 21.1 17.1 14.1 
Nord-Vest 5.4 28.9 26.8 29.5 9.4 
Sud-Est 8.0 24.6 36.2 20.3 10.9 
Sud-Muntenia 9.0 36.5 17.4 21.6 15.6 
Sud-Vest Oltenia 21.6 28.4 11.8 27.5 10.8 
Vest 6.1 33.7 21.4 19.4 19.4 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 8.7 35.4 17.4 24.1 14.5 
100-200.000 loc 8.1 33.8 27.0 25.7 5.4 
30-100.000 loc. 8.4 29.0 23.9 23.9 14.8 
Sub 30.000 loc. 12.5 31.8 21.6 19.3 14.8 
Comună sau sat 9.6 32.6 23.6 21.8 12.3 
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24.0 

20.1 

12.8 

11.5 

11.1 

7.5 

6.5 

1.2 

2.0 

3.3 

Spaga din spitale 

Infectiile intraspitalicesti și diversele 
epidemii 

Investițiile insuficiente în sănătate 

Lipsa personalului calificat 

Lipsa dotărilor medicale 

Slaba organizare a instituțiilor medicale 

Lipsa prevenției 

Administrarea de vitamina D sugarilor 

Altceva 

Nu stiu, nu răspund 

Când vă gândiți la problemele din sănătate, ce vi se pare 
cel mai important? 

La alegerile europarlamentare din 26 mai cu ce formațiune politică veți vota? (% pe coloană) 

PNL PSD PMP 
ProR
omâni

a 

USR-
PLUS ALDE UDMR 

Alt 
parti

d 

Un 
independ

ent 

Nu m-am 
hotărât 

Nu voi 
vota 

Lipsa personalului 
calificat 14.6% 7.5% 11.3% 8.1% 15.6% 11.3% 9.1% 11.1%   12.9% 7.5% 

Spaga din spitale 22.0% 25.7% 17.9% 24.3% 14.7% 17.0% 51.5% 22.2% 100.0% 22.4% 33.3% 
Infectiile 
intraspitalicesti și 
diversele epidemii 

26.0% 23.5% 25.5% 24.3% 19.3% 22.6% 3.0% 11.1%   18.9% 15.1% 

Lipsa prevenției 8.9% 5.3% 3.8% 5.4% 4.6% 18.9%   11.1%   6.9% 5.4% 
Investițiile 
insuficiente în 
sănătate 

11.4% 14.4% 18.9% 14.9% 11.9% 5.7% 6.1% 11.1%   14.8% 5.4% 

Lipsa dotărilor 
medicale 

5.7% 10.2% 12.3% 12.2% 18.3% 15.1% 6.1% 22.2%   9.5% 15.1% 

Administrarea de 
vitamina D sugarilor   4.3%   1.4% .9% 1.9% 3.0% 11.1%   .3%   

Slaba organizare a 
instituțiilor medicale 7.3% 7.0% 8.5% 2.7% 11.0% 5.7% 12.1%     7.6% 9.7% 

Altceva 3.3% .5% 1.9% 1.4% 2.8% 1.9% 3.0%     1.6% 2.2% 
Nu stiu, nu 
răspund 

.8% 1.6%   5.4% .9%   6.1%     5.0% 6.5% 
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38.4 

28.9 

17.2 

6.7 

2.8 

0.9 

5.3 

0-10% 

11-30% 

31-50% 

51-70% 

71-90% 

91-100% 

Nu stiu, nu răspund 

În ce procent credeți că și-a îndeplinit Ministerul Sănătății 
promisiunile din programul de guvernare? 

34 
35 

19 
6 
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41 
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0-10% 
10-30% 
30-50% 
50-70% 
70-90% 

90-100% 
Nu știu 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 
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0-10% 
10-30% 
30-50% 
50-70% 
70-90% 

90-100% 
Nu stiu 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid 

9.1 

2.7 2.5 
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5.6 
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16.0 
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Procentul mediu obținut: 25,1% 
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Dvs. sunteți de acord cu legalizarea căsătoriilor între 
persoane de același sex în România? 

10 

82 

8 

De acord Impotriva Nu stiu 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

Ocupația De 
acord 

Impot
rivă Nu știu 

Salariat la stat, bugetar 8.4 84.5 7.1 
Salariat în mediul privat 13.5 76.7 9.8 
Lucrător în gospodăria proprie, 
agricultor 6.7 86.7 6.7 

Patron, liber întreprinzător 8.9 75.0 16.1 
Pensionar 6.5 88.1 5.4 
Casnică, șomer, fără ocupație 7.2 88.0 4.8 
Elev, student 17.3 71.8 10.9 
Vârsta 
18-29 ani 16.6 73.7 9.7 
30-39 ani 8.9 82.2 8.9 
40-49 ani 9.8 82.1 8.1 
50-59 ani 9.7 80.0 10.3 
60-69 ani 7.4 88.3 4.3 
Peste 70 ani 3.8 90.6 5.7 
Educație 
Șc. generală / profesională 3.7 90.3 5.9 
Liceu / sc. post-liceală 11.7 80.2 8.1 
Facultate/ postuniversitară 13.4 76.5 10.1 
Sex 
Masculin 9.9 83.3 6.8 
Feminin 10.5 80.3 9.2 

Intenția de vot De 
acord 

Impotr
ivă Nu știu 

PNL 14.6 80.5 4.9 
PSD 3.7 90.9 5.3 
PMP 11.3 83.0 5.7 
Pro-România 12.2 74.3 13.5 
Alianța 2020 USR-PLUS 27.5 57.8 14.7 
ALDE 7.5 88.7 3.8 
UDMR 0.0 81.8 18.2 
Alt partid 11.1 77.8 11.1 
Un independent 0.0 100.0 0.0 
Nu m-am hotărât 8.2 83.9 7.9 
Nu voi vota 6.5 84.9 8.6 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 17.1 71.3 11.6 
Centru 15.3 75.0 9.7 
Nord-Est 9.0 78.9 12.1 
Nord-Vest 9.4 81.2 9.4 
Sud-Est 5.1 91.3 3.6 
Sud-Muntenia 9.0 82.6 8.4 
Sud-Vest Oltenia 5.9 91.2 2.9 
Vest 12.2 84.7 3.1 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 17.0 72.3 10.6 
100-200.000 loc 14.9 82.4 2.7 
30-100.000 loc. 7.1 83.9 9.0 
Sub 30.000 loc. 2.3 84.1 13.6 
Comună sau sat 7.5 86.4 6.1 
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35.8% 

51.4% 

65.7% 

63.7% 

66.1% 

Ecaterina 
Andronescu 

Corina Crețu 

Dacian Cioloș 

Cristian 
Diaconescu 

Traian Băsescu 

Rovana Plumb 

Ioan Mircea Pașcu 

Norica Nicolai 

Renate Weber 

Siegfried Mureșan 

Cristian Ghinea 

Mircea Hava 

Foarte multa Multa Putina Deloc Nu il cunosc 
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8.2 

14.4 

31.1 31.6 

14.5 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu o cunosc 
0.0 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0 

25.0 

30.0 

35.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu o 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 9.3 14.6 40.7 25.2 10.2 
Salariat în mediul privat 4.6 8.0 29.4 44.8 13.2 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 11.1 17.8 42.2 15.6 13.3 

Patron, liber 
întreprinzător 16.1 16.1 26.8 35.7 5.4 

Pensionar 12.3 23.5 29.2 25.4 9.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 12.0 24.1 28.9 22.9 12.0 

Elev, student 2.7 5.5 27.3 31.8 32.7 
Vârsta 
18-29 ani 4.9 10.9 26.3 33.6 24.3 
30-39 ani 8.4 11.0 35.6 33.0 12.0 
40-49 ani 9.0 12.8 34.6 32.1 11.5 
50-59 ani 9.1 10.9 36.4 35.8 7.9 
60-69 ani 7.4 27.0 28.8 26.4 10.4 
Peste 70 ani 17.9 21.7 29.2 25.5 5.7 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 11.5 21.2 28.6 25.3 13.4 

Liceu / sc. post-liceală 7.2 10.9 33.4 33.0 15.5 
Facultate/ 
postuniversitară 8.5 15.6 31.9 34.9 9.1 

Sex 
Masculin 9.1 15.9 29.4 35.4 10.3 
Feminin 8.2 13.8 33.8 28.6 15.6 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu o 
cunos

c 
PNL 3.3 13.8 40.7 30.1 12.2 
PSD 31.6 26.7 22.5 11.2 8.0 
PMP 6.6 13.2 37.7 35.8 6.6 
Pro-România 2.7 13.5 35.1 37.8 10.8 
Alianța 2020 USR-
PLUS 6.4 3.7 30.3 53.2 6.4 

ALDE 7.5 26.4 41.5 20.8 3.8 
UDMR 3.0 9.1 15.2 57.6 15.2 
Alt partid 0.0 22.2 11.1 44.4 22.2 
Un independent 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât 2.8 12.3 36.6 30.3 18.0 
Nu voi vota 1.1 10.8 18.3 39.8 30.1 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 8.5 11.6 30.2 37.2 12.4 
Centru 6.5 16.9 25.0 40.3 11.3 
Nord-Est 2.0 18.6 32.7 29.6 17.1 
Nord-Vest 1.3 11.4 34.2 32.2 20.8 
Sud-Est 23.9 15.2 30.4 25.4 5.1 
Sud-Muntenia 15.0 12.0 32.3 31.1 9.6 
Sud-Vest Oltenia 7.8 18.6 32.4 27.5 13.7 
Vest 4.1 13.3 37.8 30.6 14.3 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 9.6 10.9 27.7 39.5 12.2 
100-200.000 loc 2.7 13.5 20.3 48.6 14.9 
30-100.000 loc. 10.3 11.0 40.6 24.5 13.5 
Sub 30.000 loc. 5.7 22.7 30.7 33.0 8.0 
Comună sau sat 8.8 17.2 33.7 25.9 14.4 
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8.0 

5.3 

5.2 

5.1 

4.6 

3.2 

3.0 

2.6 

2.4 

1.8 

1.5 

1.3 

1.0 

1.0 

0.9 

0.8 

0.6 

0.9 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 

Deșteaptă, inteligentă, profesionistă, performantă, 
perfectă, isteață, inteligentă, bună 

Proastă, slab pregătită, idei proaste, nepregătită, 
ministru slab, incapabilă, incompetentă 

Sobră, serioasă, rafinată, responsabilă 

Inconstantă, zăpăcită, nebună, uitucă, nu știe ce face, 
nehotărâtă, iresponsabilă, influențabilă, indecisă, … 

Trădătoare, prefăcută, mincinoasă oportunistă 

Tenace, puternică, muncitoare, cu răbdare 

Cu experiență, știe, competentă, experimentată, 
ministru vechi 

Bătrână, trebuie pensionată, pașoptistă, ruptă de 
realitate, obosită, învechită, înceată, expirată, deja … 

Sinceră, corectă 

Profesoară 

Fără caracter 

Vrea schimbare, reformatoare 

Hoață, șpăgară 

Fără inițiativă 

PSD-istă, politician, ministru 

Așa și-așa 

Ahtiată după funcții, după putere 

Altele 

Nu răspund: 50,8% 
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desteapta 17 
serioasa 15 
buna 12 
incompetenta 12 
isteata 10 
mincinoasa 10 
abramburica 8 
slaba 8 
arogant 7 
muncitoare 7 
proasta 7 
profesionalism 7 
slab pregatit 7 
competenta 6 
corecta 6 
inteligenta 6 
Invatamant 5 
neincredere 5 
profesoara 5 
batrana 4 
educatie 4 
incapabil 4 
inconsecventa 4 
mincinos 4 
nehotarata 4 
oportunista 4 
puternica 4 
capabila 3 
cinstita 3 
depasita 3 
foarte buna 3 
incapabila 3 
intelept 3 
ipocrita 3 
luptatoare 3 
pensionara 3 
perseverenta 3 
persevereta 3 
profesionista 3 
sincera 3 
tradator 3 
a distrus invatamantul 2 
cadru didactic 2 
corupta 2 
cu doua fete 2 
culta 2 
de cuvant 2 
dezechilibrata 2 
diplomata 2 
echilibrata 2 
eleganta 2 
eruditie 2 

este corecta 2 
experienta 2 
experimentata 2 
falsa 2 
fara caracter 2 
fara initiativa 2 
fara tel 2 
groparul 
invatamantului 2 

Haos 2 
hotarata 2 
inconstanta 2 
inculta 2 
indrazneata 2 
instabila 2 
intelectuala 2 
manipulata 2 
manipulator 2 
neconvingatoare 2 
nervoasa 2 
neserioasa 2 
nesiguranta 2 
nesimtita 2 
obosita 2 
onesta 2 
Oportunista 2 
opotunista 2 
prea exigenta 2 
Profesionista 2 
promisiune 2 
seriozitate 2 
tenacitate 2 
a bulversat 1 
a distrus tara 1 
actica 1 
activa 1 
aeriana 1 
agitata 1 
agramata 1 
aiurea 1 
aiurita 1 
alearga dupa 
functii platite bine 1 

ambitioasa 1 
ametita 1 
anemica 1 
aptitudini inalte 1 
are caracter 1 
are potential 1 
Asa si asa 1 
ascultare 1 
bagareata 1 

batranica 
bicisnica 
bun organizator 
bun politician 
Buna 
buna de tot 
calaul sistemului 
educational 
calm 
carierista 
cel mai bun 
membru PSD 
cere prea mult 
certareata 
cinste 
complexa 
consecventa 
corect 
corupt 
Corupt 
coruptia 
cu dosare penale 
cuminte 
Cunoaste 
problemele din 
sistem 
cunoscatoare 
da 
de baza 
de incredere 
De neincredere 
de treaba 
decenta 
dedicata 
Degeaba 
deja trecuta 
Depasita 
Depasita de 
situatie 
deschidere 
descurcareata 
desfiinteaza scolile 
profesionale 
destul de buna 
destul de slaba 
Determinare 
Devotament 
dezinteresata 
dezinvolta 
dezorganizata 
diplomatie 
disctretia 

distinsa 
distruge Bac 
Doamna 
doamna de fier 
doar profesoara 
docila 
dulce 
e bine 
e condamnata 
penal 
e deja de mult 
e o doamna 
educata 
Educatie 
eficienta 
eperienta 
eperta in politica 
Este capabil 
este competenta 
este desteapta 
este idioata 
este incompetenta 
este mincinoasa 
este perseverenta 
este tampita 
Etraterestra 
exigenta exagerata 
experimentat 
experta 
expirata 
fapte nu vorbe 
fara creier 
fara cuvant 
fara personalitate 
fara viitor 
fatarnica 
feminista 
Fetisita 
foarte ciudata 
foarte slaba 
frumoasa 
fufa 
functie si atat 
fura 
grosolana 
haos 
harca 
hoasca 
hoata 
hotarare 
idealista 
idei proaste 

impostura 
imprevizibila 
incantatoare 
inceata 
incisiva 
incostienta 
Incredere 
indecisa 
influentabila 
ingrijita 
instabilitate 
inteligent 
invechita 
iresponabila 
iresponsabila 
isi vede de treaba 
istetime 
jaf 
javra 
jigodie 
mincinoasa 
legi corecte 
lenta 
mafioata 
mandra 
mandrie 
mareata 
matura 
mediocra 
Mediocra 
merge spre bine 
meticuloasa 
ministra 
Ministra 
ministru 
ministru bun 
ministru slab 
ministru vechi 
minte 
multe mandate, 
putine realizari 
mumie 
nasoala 
naspa 
Naspa 
neconvingator 
Neexperimentata 
neimportanta 
neloial 
nepasator 
nepotrivita 
nepregatit 

neputincioasa 
nu are rost acolo 
nu se tine de 
cuvant 
nu stie ce face 
nu-i buna 
o doamna 
distinsa 
o femeie demna 
pasoptista 
pe interes 
pedanta 
perfecta 
performanta 
perspectiva 
politician vechi 
potential 
pozitiva 
prefacatorie 
prefacuta 
pregatita 
priceputa 
proasta 
organizare 
prof universitar 
Profesionalism 
promoveaza 
mediocritatea 
prostuta 
rabdare 
rafinata 
reformatoare 
relativa 
responsabila 
rupta de realitate 
schimbari prea 
multe 
Seriozitate 
slabuta 
sobra 
sociabila 
spagar 
stie ce face 
stie stie 
super 
tenace 
trebuie 
pensionata 
uituca 
varsta 
vrea functii 
vrea sa schimbe 
Zapacita 
zombii 
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Câtă încredere aveți în TRAIAN BĂSESCU? 

5.0 

16.2 

28.5 

43.7 

6.7 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
0.0 
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30.0 

35.0 

40.0 

45.0 

50.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 6.2 13.3 35.8 38.9 5.8 
Salariat în mediul privat 4.9 16.9 29.8 43.3 5.2 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 4.4 20.0 26.7 46.7 2.2 

Patron, liber 
întreprinzător 8.9 19.6 21.4 44.6 5.4 

Pensionar 3.8 14.6 20.8 56.2 4.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 10.8 22.9 26.5 37.3 2.4 

Elev, student 3.6 20.0 29.1 30.0 17.3 
Vârsta 
18-29 ani 4.9 19.0 29.6 37.2 9.3 
30-39 ani 7.9 16.2 32.5 37.7 5.8 
40-49 ani 5.6 16.2 32.1 41.9 4.3 
50-59 ani 6.1 17.0 27.9 41.8 7.3 
60-69 ani 3.1 13.5 18.4 60.1 4.9 
Peste 70 ani 4.7 17.0 22.6 52.8 2.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 5.6 14.1 25.7 50.2 4.5 

Liceu / sc. post-liceală 4.7 18.5 28.5 40.4 7.9 
Facultate/ 
postuniversitară 6.5 15.6 29.3 44.3 4.2 

Sex 
Masculin 7.0 18.5 26.4 44.1 4.0 
Feminin 4.1 15.1 29.4 43.7 7.7 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL 8.1 29.3 33.3 26.0 3.3 
PSD 2.7 6.4 23.0 61.0 7.0 
PMP 25.5 39.6 21.7 7.5 5.7 
Pro-România 1.4 12.2 31.1 51.4 4.1 
Alianța 2020 USR-
PLUS 6.4 21.1 33.9 36.7 1.8 

ALDE 0.0 11.3 22.6 64.2 1.9 
UDMR 3.0 9.1 21.2 60.6 6.1 
Alt partid 0.0 22.2 22.2 55.6 0.0 
Un independent 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
Nu m-am hotărât 2.5 14.2 31.2 43.5 8.5 
Nu voi vota 1.1 6.5 22.6 60.2 9.7 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 15.5 27.9 53.5 .8 
Centru 7.3 12.9 27.4 50.0 2.4 
Nord-Est .5 10.6 25.1 47.7 16.1 
Nord-Vest 3.4 16.8 34.2 37.6 8.1 
Sud-Est 13.0 23.2 29.7 31.9 2.2 
Sud-Muntenia 10.2 18.0 25.7 41.9 4.2 
Sud-Vest Oltenia 3.9 17.6 26.5 52.0 0.0 
Vest 3.1 22.4 28.6 36.7 9.2 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 5.1 16.1 28.3 45.3 5.1 
100-200.000 loc 2.7 18.9 35.1 39.2 4.1 
30-100.000 loc. 3.9 14.8 25.8 46.5 9.0 
Sub 30.000 loc. 8.0 17.0 28.4 37.5 9.1 
Comună sau sat 6.1 17.2 27.4 43.9 5.4 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Traian Băsescu? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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7.7 

5.4 

5.2 

5.0 

4.3 

3.6 

3.4 

2.7 

2.4 

2.4 

1.7 

1.4 

1.4 

1.2 

0.8 

2.1 

2.1 

1.5 

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 

Versat, a făcut ceva, o schimbare, a fost corect cu criza, 
a schimbat România spre bine, destul de bun, capabil, … 

Parșiv, corupt, escroc, mizerie, fără caracter, mafiot, 
malefic, mitocan, mizerabil, penal, pervers, pușlama, … 

Incompetent, incapabil, prost, jalnic, mediocru, 
dezamăgire, dezastru, distrugător, incult, neisprăvit, plat 

Ambițios, arogant, curajos, decis, învingător, lider, 
luptător, mândru, bătăios, perseverent 

Tiran, a rămas pe poziții, agresiv, are vână-n el, aspru, 
autoritar, convingător, dur, puternic, hotărât, ferm, … 

Hoț, furăcios, bogat, egoist, individualist, tâlhar, profitor, 
speculant 

Viclean, animal politic, fățarnic, fluctuant, hain, ipocrit, 
isteț, manipulator, perfid, șiret, vulpe bătrână 

Deștept, inteligent 

Mincinos, gargară, bun de gură 

Pensionar de lux, bătrân, fost președinte, depășit, moș, 
obosit, trecut, terminat 

Harismatic, a zâmbit mereu, amuzament, clovn, 
flegmatic, glumet, jovial, neserios, batjocoritor, ironic 

Marinar, căpitan de vas, matelot 

A vândut flota, a redus salariile bugetarilor, tăietor de 
pensii, a vândut tot ce a putut, aderare la NATO, … 

Expresii celebre: să trăiți bine, găozarilor, iarna nu-i ca 
vara, aici sunt banii dvs. 

Urât, chior, chel, șuvița, alcoolic, afemeiat 

Altele pozitive: cumsecade, de cuvânt, decent, deschis, 
direct, gentil, corect, interesat, sincer, patriot, pozitiv, … 

Altele negative: zăpăcit, ciudat, complicat, discutabil, 
securist, scandalagiu, oportunist, varză, laș, neloial, … 

Diverse 

Nu răspund: 45% 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Traian Băsescu? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 

39 

hot 18 
destept 17 
mincinos 16 
arogant 14 
smecher 13 
marinar 10 
puternic 10 
inteligent 9 
bun politician 7 
hotarat 7 
ambitios 6 
corupt 6 
lider 6 
bun 5 
distrugator 5 
rau 5 
sa traiti bine 5 
slab pregatit 5 
destul de bun 4 
dur 4 
experienta 4 
incapabil 4 
Marinar 4 
batran 3 
capabil 3 
egoist 3 
fost presedinte 3 
Fost presedinte 3 
iarna nu-i ca 
vara 3 

implicare 3 
incompetent 3 
ironic 3 
istet 3 
las 3 
mafiot 3 
muncitor 3 
neincredere 3 
nesimtit 3 
parsiv 3 
patriot 3 
pensionar 3 
prost 3 
smecherie 3 
ticalos 3 
tradator 3 
abil 2 
alunecos 2 
animal politic 2 
bandit 2 
cel mai bun 2 
chel 2 

chioru 2 
competent 2 
coordonator 2 
diplomat 2 
eperimentat 2 
escroc 2 
expert 2 
Flota 2 
foarte bun 2 
hotarare 2 
impertinent 2 
influent 2 
jucator 2 
malefic 2 
mediocru 2 
minciunos 2 
N-am treaba cu 
el 2 

neloial 2 
neserios 2 
Neserios 2 
nu e de 
incredere 2 

numai pentru 
el, egoist 2 

obraznic 2 
oportunist 2 
pervers 2 
politician bun 2 
presedinte 2 
puslama 2 
rautacios 2 
roman 2 
seriozitate 2 
sincer 2 
speculant 2 
urat 2 
viclean 2 
,,Sa traiti bine!.. 1 
”Sa traiti bine!” 1 
A condus 
aproape bine 1 

a facut o 
schimbare 1 

a facut totusi 
ceva 1 

a fost corect cu 
criza 1 

a ramas pe 
pozitii 1 

a scazut 
salariile 1 

a schimbat 
Romania spre 
bine 

1 

a taiat pensiile 
a taiat pensiile 
speciale 
a taiat salarii 
a taiat salariile 
a vandut flota 
a vandut tot ce a 
putut 
a zambit mereu 
aderarea la 
NATO 
afemeiat 
agresiv 
aici sunt banii 
dvs 
ajuta dar nu 
prea 
ajuta Tara 
alcoolic 
am incredere 
ambitie 
amuzament 
angrenat 
animal 
anticoruptie 
are personalitate 
are vana in el 
Arogant 
arogant si 
nesincer 
aspru 
autoritar 
barbat 
bataios 
batausul de 
corupti 
batjocoritor 
bine 
bogat 
borat 
borfas mare 
bun de gura 
bun presedinte 
bun strateg 
cacacios 
caine 
cam zapacit 
capitan de vas 
carismatic 
cel mai bun 
politician 
cel mai rau 
ciudat 
clovn 
complicat 

convingator 
Corupt 
coruptia 
coruptie 
cretinoid 
cu experienta 
politica 
cumsecade 
curaj 
curaj si justitie 
Da-I Pace 
de cuvant 
de neclintit 
Decent 
decis 
demagog 
depasit 
Depasit 
Depasit de 
situatie 
Deschis 
dezamagire 
dezastru 
dezinteresat 
dinamic 
direct 
discutabil 
dobitoc 
dubios 
e degeaba 
E ok 
elegant 
Emil Boc 
eperienta 
este arogant 
este competent 
este 
descurcaret 
este destept 
este direct 
este dur 
este hot 
este inteligent 
este o mizerie 
este puternic 
fara caracter 
fara coloana 
fatarnic 
fatarnicia 
ferm 
fermitate 
flegmatic 
foarte inteligent 

furacios 
furt 
gaozarilor 
gargara 
gentil 
glumet 
hain 
harciog de om 
Hot 
hot cu carte 
hotie si prostie 
hotoman 
Ii corect 
Iliescu 2 
iluzibil 
implicat 
impunator 
In dezacord cu 
poporul 
incisiv 
inconorat 
incult 
indiferent 
individualist 
ingamfat 
initiativa 
insistent 
intelept 
inteligent pe 
spatele altora 
interes 
Interesant 
invatat 
invingator 
ipocrit 
ipocrizie 
isteata 
jalnic 
Jokerul din carti 
jovial 
leader 
linguseala 
longeviv 
lupta anticoruptie 
luptator 
macar a facut 
ceva 
macar a facut si 
lucruri bune 
mafiot si 
minciunos 
mai bun 
mandru 
manipulator 

mare boss 
mare hot 
mare politician 
matelot-sef 
mediocritate 
Mincinos 
mincinos profitor 
mitocan 
Mizerabil 
mos 
mult prost fara 
rost 
munceste bine 
naspa 
ne-a scos din 
criza 
ne-am saturat de 
el 
neajutorat 
nebun da bun 
necinstit 
nedrept 
neinteresant 
neispravit 
neparator 
nepasator 
nepregatit 
Nervi 
nesiguranta 
nimic de bine 
nu a facut mai 
nimic 
nu am incredere 
nu chiar perfect 
nu e altul mai bun 
nu e bun 
nu prea bun 
Nu vreau sa aud 
o parere buna 
obosit 
ok 
Ok cat de cat 
om integru 
om rau 
omul securitatii 
Oportunist 
oribil 
otrava ruseasca 
Penal 
pensionar de lux 
perfid 
periculos 
perseverent 
pervers si 
minciunos 
plat 

ples 
politician rafinat 
politician suprem 
popular 
pozitiv 
prefer sa ma abtin 
de la comentarii 
priceput 
profesionalism 
Profitor 
profitor si 
razbunator 
prostie 
punctualitate 
putere 
Putin de Romania 
putin neserios 
rapitor 
reducerea 
bugetarilor 
sa iese la pensie 
sa n-aud 
sa nu mai vina 
Sa ramana unde e 
sa traiti 
Sa-si vada de 
pensie! 
sarlatan 
scandal 
scandalagiu 
securist batran 
Siguranta 
simandicos 
sinceritatea 
siret 
siretlic 
spagar 
stie ce vrea 
suvita 
taietor de pensii 
talhar 
tenace 
terminat 
tismanar 
trogodil 
Tutan-Kamon 
un cretin 
un domn 
un tiran 
urmasul lui Trum 
Uzurpator 
vanzator 
zambaret 
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Câtă încredere aveți în DACIAN CIOLOȘ? 

5.6 

13.1 

23.6 

46.0 
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Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
0.0 

5.0 

10.0 
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40.0 

45.0 

50.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 6.6 15.5 32.3 37.2 8.4 
Salariat în mediul privat 6.1 14.4 26.1 44.2 9.2 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 4.4 11.1 26.7 55.6 2.2 

Patron, liber 
întreprinzător 10.7 26.8 21.4 32.1 8.9 

Pensionar 2.3 10.8 18.5 56.9 11.5 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 8.4 7.2 20.5 57.8 6.0 

Elev, student 8.2 16.4 19.1 32.7 23.6 
Vârsta 
18-29 ani 7.7 14.2 22.3 39.3 16.6 
30-39 ani 8.4 15.2 26.2 42.9 7.3 
40-49 ani 6.0 17.1 29.5 41.9 5.6 
50-59 ani 6.1 13.3 27.3 43.0 10.3 
60-69 ani 1.8 9.2 16.6 60.1 12.3 
Peste 70 ani 2.8 12.3 20.8 53.8 10.4 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 2.2 11.2 21.2 54.3 11.2 

Liceu / sc. post-liceală 5.3 15.5 23.6 43.0 12.6 
Facultate/ 
postuniversitară 10.1 13.7 28.0 42.0 6.2 

Sex 
Masculin 7.8 15.7 24.1 44.5 7.8 
Feminin 4.3 12.5 24.3 46.3 12.6 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL 7.3 21.1 27.6 36.6 7.3 
PSD 1.6 4.8 21.9 59.9 11.8 
PMP 11.3 20.8 31.1 30.2 6.6 
Pro-România 2.7 12.2 27.0 51.4 6.8 
Alianța 2020 USR-
PLUS 24.8 40.4 19.3 13.8 1.8 

ALDE 0.0 1.9 13.2 79.2 5.7 
UDMR 3.0 12.1 12.1 60.6 12.1 
Alt partid 0.0 11.1 22.2 44.4 22.2 
Un independent 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât 2.2 9.8 29.7 44.5 13.9 
Nu voi vota 3.2 7.5 12.9 57.0 19.4 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 6.2 13.2 21.7 53.5 5.4 
Centru 6.5 15.3 23.4 49.2 5.6 
Nord-Est 2.5 9.0 30.2 38.2 20.1 
Nord-Vest 6.0 15.4 20.8 41.6 16.1 
Sud-Est 8.7 27.5 23.9 30.4 9.4 
Sud-Muntenia 8.4 8.4 26.3 49.7 7.2 
Sud-Vest Oltenia 3.9 5.9 20.6 66.7 2.9 
Vest 5.1 19.4 22.4 42.9 10.2 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 8.4 14.1 23.8 45.7 8.0 
100-200.000 loc 2.7 23.0 16.2 50.0 8.1 
30-100.000 loc. 6.5 16.1 23.9 43.2 10.3 
Sub 30.000 loc. 6.8 15.9 27.3 36.4 13.6 
Comună sau sat 4.4 11.3 25.3 47.1 11.9 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Dacian Cioloș? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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incapabil 14 
slab 14 
destept 13 
slab pregatit 10 
incompetent 9 
inteligent 9 
securist 9 
serios 8 
tehnocrat 8 
hot 7 
tradator 7 
las 6 
mincinos 6 
onest 6 
oportunist 6 
competent 5 
corect 5 
incult 5 
ok 5 
puternic 5 
arogant 4 
capabil 4 
corupt 4 
istet 4 
neincredere 4 
neserios 4 
prost 4 
strain 4 
superficial 4 
bun 3 
eficienta 3 
impostor 3 
incredere 3 
inovativ 3 
iresponsabil 3 
neloial 3 
prefacut 3 
profesionalism 3 
Pungas 3 
slab politician 3 
ascuns 2 
ciudat 2 
competitiv 2 
cult 2 
echilibrat 2 
educat 2 
Hot 2 
indraznet 2 
influent 2 
mandrie 2 
mediocru 2 
modest 2 
necinstit 2 
nesincer 2 
Neutru 2 

nu a facut nimic 
om de incredere 
Onest 
papitoi 
pasiv 
perfid 
perseverent 
pregatit 
realist 
responsabil 
smecher 
vandut 
vorbe goale 
absent 
acceptabil 
acoperit 
aerian 
afirmare 
agent platit de 
seviciile secrete 
externe 
agricultor 
aiurit 
Alianta 2019 
ambiguu 
ambitios 
Analfabet 
apicultor 
ardelean lent 
are potential 
arivist 
aservit 
bandit 
belicios 
betivan 
Bun 
bun organizator 
bun politician 
cainele lui Soros 
cam tacut 
cel mai bun 
celofan 
cimpanzeul 
cinstit 
Cinstit 
coerent 
comisar 
european 
comisar europen 
Competent 
comunicativa 
contrar 
intereselor tarii 
controlat 

copilul strazii 
corectitudine 
coruptia 
coruptie 
cu doua fete 
curaj 
de incredere 
de treaba 
demagog 
Destul de bun 
dezinteresat 
diferit 
diplomat 
diplomata 
e bleg 
e cu Iohannis 
e foarte cinstit 
e om nou 
egoist 
Eperienta 
este arogant 
este convingator 
este corect 
este puternic 
eterior 
european 
evreu 
experienta 
expert 
expetimentat 
fara scrupule 
fariseu 
ferm 
foarte slab 
fost premier 
interimar 
Fost premier si 
comisar european 
francez 
functionar 
european 
gura larga 
habarnist 
hartogar 
hastag rezist 
hotarat 
hotoman 
idem 2 
ii pasa 
imi place 
in trecut, a fost 
''marioneta'' 

inconsecventa 
incompetent 
independent 
individualist 
ingamfat 
intai sa schimbe 
ceva cu PLUS, si 
mai vorbim 
interes pentru popor 
interes propriu 
interesant 
interese 
invatat 
isi da silinta 
jigodit 
lenes 
lipsa de prezenta 
luptator 
mai prost 
maimuta 
mandru 
manipulator 
Mare afacerist 
mare hot 
marfa 
marioneta Germaniei 
mason 
mergem inainte 
mincionos 
Ministru 
minte 
Mizerabil 
moale 
moderat 
Modern 
modernism 
mojic 
molan 
mucea 
N-am incredere 
ne reprezinta bine 
neconvingator 
necunoscut 
needucat 
neinportant 
neloial tarii 
nemernic 
neomarxist 
nepasator 
nepatriot 
nepregatit 
nerealist 
nerespectuos 
neseriozitate 
nesimtit 
nimic bun 

nu e de incredere 
nu e roman 
nu este vizibil 
nu imi place 
nu inspira incredere 
nu se tine de cuvant 
o gandire buna 
oaia neagra 
obraznic 
occidental 
oparit 
ordinar 
oribil 
orice 
pampalau 
papusar 
Pare mai credibil 
partinitor 
patriot 
perfect 
perspectiva de viitor 
pervers 
pitpalac in copac 
pocit 
potential irosit 
pragmatic 
prea moale 
premier prost 
presedinte 
prieten cu 
securitatea 
Prim-ministru 
profesionist 
profitor 
promitator 
prostia omeneasca 
prostovan 
prostut 
ratangiu 
rau 
real 
recalcitrant 
respectabil 
retardat 
Romania frumoasa 
Romania inainte 
Sa stea acasa 

santajabil 
sarantoc 
sare dintr-un partid 
intr-altul si degeaba 
schimbator 
schimbator dupa 
interesul propriu 
se da mare 
serioasa 
seriozitate 
sexy 
si-a pierdut respectul 
simandicos 
simpatic 
sincer 
sinceritate 
slugarnic 
smecheras 
socate 
sovietic 
spagar 
speranta 
sperietoare 
staruitor 
statornic 
sters 
stie ce vrea 
stie sa vorbeasca 
stilat 
submediocru 
suspect 
tampit 
tanar 
terminat 
timid, sters 
tine cu populatia 
tontolou 
traseist 
traznit 
un parvenit 
ungur 
uracios 
urat rau 
ursuz 
vanzator de tara 
visator 
vorba-lunga 
vorbeste mult, dar 
bine 
vrea sa faca 
vrea sa schimbe 
ceva aici 
vrea, dar nu poate 
zeama lunga 
zeflemitor 
zero 
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Câtă încredere aveți în CORINA CREȚU? 

7.6 

22.4 
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35.0 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu o cunosc 
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Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu o 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 9.3 23.0 19.0 17.7 31.0 
Salariat în mediul privat 7.4 18.4 17.2 22.4 34.7 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 8.9 28.9 26.7 8.9 26.7 

Patron, liber 
întreprinzător 8.9 33.9 17.9 7.1 32.1 

Pensionar 10.0 28.8 22.3 13.5 25.4 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 14.5 22.9 14.5 16.9 31.3 

Elev, student 1.8 9.1 18.2 12.7 58.2 
Vârsta 
18-29 ani 2.8 16.2 14.6 17.4 49.0 
30-39 ani 8.4 18.8 22.0 22.5 28.3 
40-49 ani 10.7 20.5 18.8 15.8 34.2 
50-59 ani 11.5 26.7 18.2 14.5 29.1 
60-69 ani 8.6 28.8 20.9 16.0 25.8 
Peste 70 ani 12.3 31.1 23.6 10.4 22.6 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 10.4 21.2 17.5 16.4 34.6 

Liceu / sc. post-liceală 7.9 20.0 18.5 16.8 36.8 
Facultate/ 
postuniversitară 7.8 27.7 21.5 16.6 26.4 

Sex 
Masculin 7.6 25.2 20.1 18.1 29.0 
Feminin 9.2 20.2 18.2 15.4 36.9 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu o 
cunos

c 
PNL 4.9 24.4 27.6 13.8 29.3 
PSD 17.1 23.0 20.3 9.1 30.5 
PMP 10.4 19.8 19.8 18.9 31.1 
Pro-România 27.0 43.2 13.5 8.1 8.1 
Alianța 2020 USR-
PLUS 7.3 29.4 21.1 17.4 24.8 

ALDE 9.4 28.3 20.8 9.4 32.1 
UDMR 0.0 15.2 15.2 18.2 51.5 
Alt partid 0.0 22.2 33.3 33.3 11.1 
Un independent 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât 2.8 17.7 16.7 20.8 42.0 
Nu voi vota 2.2 12.9 14.0 25.8 45.2 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 25.6 24.8 17.8 29.5 
Centru 1.6 18.5 17.7 24.2 37.9 
Nord-Est 5.5 18.1 15.6 19.6 41.2 
Nord-Vest 6.7 24.2 12.1 12.1 45.0 
Sud-Est 30.4 27.5 19.6 8.7 13.8 
Sud-Muntenia 9.6 19.2 21.6 19.8 29.9 
Sud-Vest Oltenia 6.9 20.6 26.5 10.8 35.3 
Vest 3.1 29.6 18.4 18.4 30.6 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 7.4 25.4 19.3 19.3 28.6 
100-200.000 loc 4.1 23.0 18.9 13.5 40.5 
30-100.000 loc. 16.8 25.8 20.6 8.4 28.4 
Sub 30.000 loc. 5.7 21.6 17.0 17.0 38.6 
Comună sau sat 7.7 19.5 18.8 18.0 36.0 



Care este cuvântul / expresia care o definește cel mai bine 
pe Corina Crețu? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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desteapta 13 
competenta 9 
corecta 9 
inteligenta 9 
capabila 8 
serioasa 8 
ambitioasa 7 
buna 7 
isteata 6 
neconvingatoare 6 
profesionista 6 
diplomata 5 
Europarlamentar 5 
europeana 5 
realista 5 
slaba 5 
incult 4 
perseverenta 4 
tradatoare 4 
corupt 3 
este perseverenta 3 
foarte buna 3 
incapabil 3 
mincinoasa 3 
pregatita 3 
slab pregatit 3 
abila 2 
acceptabil 2 
activa 2 
blonda 2 
buna OK 2 
buna romanca 2 
comisar european 2 
dedicata 2 
deschisa 2 
eperienta 2 
este inteligenta 2 
implicata 2 
lasa 2 
loiala Romaniei 2 
mincinos 2 
muncitoare 2 
neincredere 2 
neloial 2 
nepasator 2 
nepregatit 2 
neserioasa 2 
ok 2 
onesta 2 
Onesta 2 
profesionalism 2 

puternica 
speranta 
superficiala 
tenace 
a vorbit la TV 
absenta 
acoperita 
activa, mobilizatoare 
amuzanta 
are ideologie 
are potential 
arogant 
aroganta 
asa-si asa 
asumare 
atitudine ok 
bataioasa 
bate campii 
bine intentionata 
bine intentionata si 
fermitate 
bine pregatitia 
bun 
bun comisar 
Bunicica 
calma 
cea mai buna 
chiar merita 
cinstit 
codoasca 
Comisar european 
competent 
Competenta 
constiincioasa 
corect 
corectitudine 
coruptia 
coruptie 
creata 
cu legea 
culta 
cuminte 
de treaba 
deosebita 
destul de buna 
Devotament 
dezertoare 
dezinteresata 
distinsa 
dsteapta 
E ok 
excelenta 

este constiincioasa 
este corecta 
este de incredere 
este desteapta 
este educata 
este puternica 
europarlamentar 
Europarlamentar activ 
europarlamentar bun 
Exemplu de 
europarlamentar 
Exemplu de urmat 
experienta 
experimentat 
experimentata 
fara coloana vertebrala 
fara PSD 
fata buna 
fata cuminte 
femeie puternica 
fina 
foarte inteligenta 
foarte puternica 
frumoaa 
hot 
ignoranta 
Implicare 
impostoare 
incearca 
incredere 
inculta 
informata 
intelept 
inteligent 
interes pentru popor 
intermitenta 
ipocrita 
iresponsabila 
isi merita locul 
lenesa 
linistita 
mai serioasa 
Mass Media 
Mediocra 
mediocritate 
minte buna 
modest 
multe promisiuni 
neonorate 
nationalista 
Necredibil 
nehotarata 

neimplicata 
neserios 
nesigura 
nesiguranta 
nesimtita 
nu am incredere deloc 
nu convinge 
nu e demna de 
Romania 
nu e perfecta 
nu face cinste 
nu imi place PSD 
nu se implica 
nulitate 
omul ui Iliescu 
oscilanta 
parlamentar 
experimentat 
patrioata 
patriota 
patriotism 
pe dinafara 
perspectiva 
perspectiva de viitor 
prefacuta 
pro-europa 
proasta 
Profesionista 
prosperitate 
puternica, dar rea 
putin 
reactie 
romanca 
sa plece 
Sa ramana in consiliu 
simpatica 
simplista 
sincera 
spagar 
staruitoare 
stiutoare 
strategica 
super 
superevaluata 
tare 

tine cu ai nostri 
tine cu tara 
tradatoare 
traseista 
treaba buna ca 
europarlamentar 
trisoare 
viitorul prospera 
vorbeste frumos 
vuvuzela 
zero barat 
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Câtă încredere aveți în CRISTIAN GHINEA? 
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Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
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Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 1.8 4.9 12.4 17.3 63.7 
Salariat în mediul privat 1.2 3.4 11.3 21.8 62.3 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 2.2 0.0 13.3 15.6 68.9 

Patron, liber 
întreprinzător 0.0 12.5 10.7 26.8 50.0 

Pensionar 1.5 1.9 8.8 18.1 69.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 4.8 9.6 6.0 20.5 59.0 

Elev, student 1.8 1.8 12.7 18.2 65.5 
Vârsta 
18-29 ani 2.8 6.1 12.6 19.8 58.7 
30-39 ani 0.0 4.2 9.9 19.9 66.0 
40-49 ani 1.7 3.8 12.4 20.5 61.5 
50-59 ani 1.8 4.2 10.9 17.0 66.1 
60-69 ani 2.5 1.8 6.7 22.1 66.9 
Peste 70 ani .9 1.9 10.4 16.0 70.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională .4 1.5 8.2 18.2 71.7 

Liceu / sc. post-liceală 2.1 4.7 11.7 19.6 61.9 
Facultate/ 
postuniversitară 2.3 4.9 11.4 20.5 60.9 

Sex 
Masculin 1.8 3.6 12.3 22.5 59.8 
Feminin 1.6 4.3 9.5 17.1 67.5 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL .8 4.1 19.5 17.9 57.7 
PSD 1.6 2.1 9.6 18.7 67.9 
PMP 1.9 5.7 19.8 15.1 57.5 
Pro-România 0.0 5.4 10.8 18.9 64.9 
Alianța 2020 USR-
PLUS 9.2 11.0 9.2 15.6 55.0 

ALDE 0.0 0.0 3.8 30.2 66.0 
UDMR 0.0 3.0 3.0 12.1 81.8 
Alt partid 11.1 0.0 0.0 33.3 55.6 
Un independent 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât .3 3.5 9.5 19.9 66.9 
Nu voi vota 0.0 1.1 5.4 26.9 66.7 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov .8 3.9 8.5 17.1 69.8 
Centru 4.8 2.4 14.5 18.5 59.7 
Nord-Est .5 2.0 10.1 19.1 68.3 
Nord-Vest .7 2.0 7.4 14.8 75.2 
Sud-Est 5.1 14.5 15.2 12.3 52.9 
Sud-Muntenia 1.2 3.0 15.6 28.1 52.1 
Sud-Vest Oltenia 1.0 2.0 1.0 28.4 67.6 
Vest 0.0 2.0 11.2 18.4 68.4 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 3.2 5.1 9.6 24.8 57.2 
100-200.000 loc 0.0 5.4 5.4 14.9 74.3 
30-100.000 loc. .6 3.9 10.3 13.5 71.6 
Sub 30.000 loc. 3.4 3.4 8.0 15.9 69.3 
Comună sau sat 1.0 3.1 13.0 19.5 63.4 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Cristian Ghinea? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 

45 

destept 8 
incapabil 8 
necunoscut 6 
incult 5 
las 5 
incompetent 4 
mincinos 4 
ambitios 3 
bun 3 
capabil 3 
neimportant 3 
neincredere 3 
corect 2 
hot 2 
istet 2 
manipulator 2 
neloial 2 
nu e de incredere 2 
afemeiat 1 
anost 1 
anticoruptie 1 
ca nuca in perete 1 
cam necunoscut 1 
cel mai bleg ministru 1 
cel mai bun 1 
cel mai tampit 1 
cioara vopsita 1 
coate goale 1 
competent 1 
comunicare 1 
corupt 1 
coruptia 1 
coruptie 1 
de treaba 1 
dezechilibrat 1 
distins 1 
doarme in parlament 1 
e mandru 1 
este competent 1 
extremist 1 
fals 1 
foarte bun 1 
fricos 1 
imbecil 1 
increzator 1 
indraznet 1 
inspirat 1 
intelectual 1 
ipocrit 1 
luptator 1 

Mediocru 1 
membru USR 1 
minciunos 1 
minte 1 
modest 1 
mucos 1 
naiv 1 
neica nimeni 1 
neomarxist 1 
nepoliticos 1 
nesemnificativ 1 
nu e bun 1 
om de incredere 1 
parvenit 1 
perseverent 1 
perseverenta 1 
perspectiva 1 
Pregatita 1 
primar bun 1 
produs Ciolos 1 
prost 1 
prostu satului 1 
puternic 1 
puturos 1 
repaus 1 
sa ii fie rusine 1 
scuipici 1 
se gudura 1 
securist 1 
slabut 1 
spagar 1 
super 1 
suspect 1 
tanar, dar prost 1 
tembel 1 
tolomac 1 
tont 1 
tradator 1 
un lache 1 
un nesimtit 1 
un nimeni 1 
un om de nimic 1 
un prost 1 
zero 1 



46 

Câtă încredere aveți în MIRCEA HAVA? 

1.7 3.8 
12.1 

16.3 

66.1 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

70.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 1.3 5.3 15.0 19.0 59.3 
Salariat în mediul privat .9 3.7 10.7 19.3 65.3 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 0.0 2.2 15.6 6.7 75.6 

Patron, liber 
întreprinzător 1.8 7.1 16.1 16.1 58.9 

Pensionar 2.3 3.5 10.4 14.2 69.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 1.2 3.6 9.6 13.3 72.3 

Elev, student 2.7 2.7 11.8 12.7 70.0 
Vârsta 
18-29 ani 2.4 4.0 12.1 17.0 64.4 
30-39 ani 0.0 3.1 11.0 19.4 66.5 
40-49 ani .9 4.7 13.2 15.0 66.2 
50-59 ani 2.4 3.6 13.9 15.2 64.8 
60-69 ani 1.8 4.3 9.8 16.0 68.1 
Peste 70 ani 1.9 3.8 11.3 14.2 68.9 
Educație 
Șc. generală / 
profesională .4 1.1 9.7 16.4 72.5 

Liceu / sc. post-liceală 1.9 4.9 11.9 15.5 65.8 
Facultate/ 
postuniversitară 2.0 4.9 14.3 17.6 61.2 

Sex 
Masculin 1.8 5.2 13.9 17.7 61.4 
Feminin 1.3 3.0 10.5 15.1 70.1 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL 8.1 9.8 10.6 16.3 55.3 
PSD .5 1.6 11.2 16.0 70.6 
PMP 0.0 4.7 14.2 18.9 62.3 
Pro-România 2.7 0.0 12.2 10.8 74.3 
Alianța 2020 USR-
PLUS .9 10.1 16.5 15.6 56.9 

ALDE 0.0 0.0 15.1 13.2 71.7 
UDMR 0.0 3.0 9.1 6.1 81.8 
Alt partid 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 
Un independent 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 
Nu m-am hotărât .8 2.6 10.8 15.6 70.1 
Nu voi vota .7 2.7 10.1 15.5 70.9 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov .8 2.3 9.3 15.5 72.1 
Centru 4.8 5.6 23.4 18.5 47.6 
Nord-Est 0.0 3.0 10.6 17.6 68.8 
Nord-Vest .7 5.4 6.7 8.7 78.5 
Sud-Est 2.9 9.4 10.9 13.8 63.0 
Sud-Muntenia 2.4 2.4 13.8 25.7 55.7 
Sud-Vest Oltenia 0.0 1.0 5.9 11.8 81.4 
Vest 1.0 2.0 17.3 15.3 64.3 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 3.2 4.8 14.1 18.3 59.5 
100-200.000 loc 0.0 6.8 2.7 14.9 75.7 
30-100.000 loc. 1.3 1.9 7.7 13.5 75.5 
Sub 30.000 loc. 1.1 3.4 18.2 15.9 61.4 
Comună sau sat .8 3.8 12.3 16.1 66.9 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Mircea Hava? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 

47 

destept 8 
incapabil 6 
incult 6 
gospodar 5 
necunoscut 5 
ambitios 4 
bun 4 
capabil 3 
destept 3 
neloial 3 
ok 3 
patriot 3 
bun gospodar 2 
fatarnic 2 
las 2 
mincinos 2 
neincredere 2 
nesimtit 2 
nu am incredere 2 
primar 2 
primar bun 2 
sincer 2 
sters 2 
abilitate 1 
ar trebui sa fie 
presedinte 1 

ardelean hotarat 1 
are curaj 1 
bun administrator 1 
bun politician 1 
cel mai bun 1 
coerent 1 
Competent 1 
corect 1 
corupt 1 
coruptia 1 
coruptie 1 
cult 1 
Decent 1 
dezinteresat 1 
e primar mandru 1 
e primarul Albei 1 
e primarul Albei Iulia 1 
este destept 1 
este istet 1 
fapt 1 
foarte bun 1 
foarte slab 1 
fraier 1 
Hot 1 
hotarat 1 

imprevizibil 1 
incompetent 1 
increzator 1 
infractor 1 
infumurat 1 
inteligent 1 
ipocrit 1 
javra 1 
jidan 1 
lenes 1 
manipulator 1 
marsav 1 
mediocritate 1 
modest 1 
Nea primarul 1 
necinstit 1 
neimportant 1 
nepregatit 1 
nesemnificativ 1 
nu stie sa comunice 1 
nu stie sa faca nimic 1 
nu-mi spune nimic 1 
omul faptelor 1 
onest 1 
Primar de la Alba 
Iulia 1 

primar gospodar 1 
primar si atat 1 
profesionist 1 
puternic 1 
reabilitarea cetatii 1 
recalcitrant fata de 
Guvern 1 

riposteaza 1 
rupe Romania 1 
sa plece in Hawai 1 
se lupta pentru tara 1 
securist 1 
spagar 1 
stie sa vorbeasca 1 
stres 1 
tradator 1 
tradator de tara 1 
un magar 1 
un primar needucat 1 



48 

Câtă încredere aveți în SIEGFRIED MUREȘAN? 

2.2 5.5 
10.5 

16.1 

65.7 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

70.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 4.0 6.6 11.5 17.3 60.6 
Salariat în mediul privat .6 4.3 10.1 18.7 66.3 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 2.2 4.4 20.0 6.7 66.7 

Patron, liber 
întreprinzător 3.6 14.3 14.3 16.1 51.8 

Pensionar 3.5 5.4 8.1 14.6 68.5 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 1.2 4.8 3.6 20.5 69.9 

Elev, student .9 4.5 12.7 12.7 69.1 
Vârsta 
18-29 ani .8 6.9 10.5 18.2 63.6 
30-39 ani 1.0 3.1 11.5 17.8 66.5 
40-49 ani 2.6 6.0 12.4 14.1 65.0 
50-59 ani 4.2 6.7 8.5 17.0 63.6 
60-69 ani 2.5 6.1 8.0 16.6 66.9 
Peste 70 ani 3.8 3.8 9.4 13.2 69.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 1.5 4.1 8.2 14.1 72.1 

Liceu / sc. post-liceală 2.1 6.2 10.8 15.8 65.1 
Facultate/ 
postuniversitară 3.3 5.9 11.4 19.2 60.3 

Sex 
Masculin 3.0 7.8 12.1 17.3 59.8 
Feminin 1.6 3.8 8.9 15.6 70.1 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL 12.2 8.1 12.2 10.6 56.9 
PSD .5 3.2 8.0 17.1 71.1 
PMP .9 13.2 8.5 21.7 55.7 
Pro-România 0.0 4.1 14.9 14.9 66.2 
Alianța 2020 USR-
PLUS 2.8 9.2 12.8 14.7 60.6 

ALDE 0.0 0.0 13.2 26.4 60.4 
UDMR 0.0 3.0 6.1 3.0 87.9 
Alt partid 0.0 11.1 0.0 22.2 66.7 
Un independent 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 
Nu m-am hotărât .9 4.7 11.4 16.1 66.9 
Nu voi vota 1.1 2.2 5.4 19.4 72.0 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 2.3 7.0 7.8 80.6 
Centru 3.2 4.0 20.2 17.7 54.8 
Nord-Est 1.0 3.5 9.5 22.6 63.3 
Nord-Vest 2.0 6.0 5.4 9.4 77.2 
Sud-Est 2.9 10.9 9.4 11.6 65.2 
Sud-Muntenia 4.8 10.8 13.8 22.8 47.9 
Sud-Vest Oltenia 1.0 2.9 7.8 16.7 71.6 
Vest 0.0 2.0 9.2 19.4 69.4 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 3.5 6.1 11.9 17.7 60.8 
100-200.000 loc 2.7 8.1 6.8 12.2 70.3 
30-100.000 loc. .6 5.2 9.0 12.9 72.3 
Sub 30.000 loc. 2.3 9.1 8.0 11.4 69.3 
Comună sau sat 1.9 4.4 10.7 18.2 64.9 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Siegfried Mureșan? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 

49 

destept 8 
istet 5 
incapabil 4 
necunoscut 4 
slab 4 
ambitios 3 
capabil 3 
competenta 3 
incult 3 
las 3 
mincinos 3 
neloial 3 
securist 3 
acoperit 2 
competent 2 
corupt 2 
de treaba 2 
imprevizibil 2 
invatat 2 
invechita 2 
mandru 2 
neincredere 2 
ok 2 
sincer 2 
acceptabil 1 
adevar 1 
alunecos 1 
am auzit lucruri 
bune, dar inca nu 
m-a convins 

1 

anormal 1 
are curaj 1 
are eleganta 1 
are potential 1 
bataios 1 
bine intentionat 1 
bine pregatit 1 
bun 1 
caine fara viitor 1 
caoabil 1 
coruptia 1 
coruptie 1 
daca l-a tradat pe 
Iliescu... 1 

de incredere 1 
doar gura de el 1 
e ungur 1 
echilibrata 1 
egoist 1 

este drept si apt 1 
este istet 1 
Europarlamentar 
traseist 1 

expertiza 1 
face ceva pentru 
tara 1 

fara consistenta 1 
fatarnic 1 
fricos 1 
fruntea 1 
heil 1 
hot 1 
hotarat 1 
Incompetent 1 
influenta 1 
influentabila 1 
insistent 1 
integru 1 
isi vede de treaba 1 
manipulator 1 
mare mincinos 1 
minciunos 1 
minte 1 
moale 1 
moderat 1 
neamt 1 
necinstit 1 
neimportant 1 
neinspirat 1 
nenorocit 1 
neomarxist 1 
nepasator 1 
neprofesionist 1 
nerusinat 1 
nesemnificativ 1 
Nou 1 
nou, inseamna bun 1 
nu am incredere 1 
obraznic 1 
ofiter de securitate 1 
om bun 1 
om competent 1 
om de cuvant 1 
om fara cuvant 1 
onest 1 
palavragiu 1 
pare loial 1 
parlamentar 
european 1 

pitigoi 1 
posibil 1 
profesioalism 1 
profesionist 1 
puternic 1 
retinere 1 
serios 1 
simplitate 1 
spagar 1 
speranta 1 
sub acoperire 1 
talhar 1 
tanar 1 
tinerete 1 
tradator 1 
ungur 1 
vandut strainilor 1 
venetic 1 
vointa 1 
zapacit 1 
ziarist 1 



50 

Câtă încredere aveți în NORICA NICOLAI? 

3.8 

12.3 

21.5 
26.5 

35.8 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu o cunosc 
0.0 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0 

25.0 

30.0 

35.0 

40.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu o 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 2.7 16.8 26.1 28.8 25.7 
Salariat în mediul privat 1.8 6.1 17.8 35.9 38.3 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 4.4 11.1 31.1 28.9 24.4 

Patron, liber 
întreprinzător 5.4 19.6 25.0 19.6 30.4 

Pensionar 8.8 20.8 22.7 19.2 28.5 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 4.8 9.6 13.3 33.7 38.6 

Elev, student 0.0 6.4 19.1 16.4 58.2 
Vârsta 
18-29 ani 2.4 6.9 18.2 24.7 47.8 
30-39 ani 3.1 9.4 21.5 34.0 31.9 
40-49 ani .4 12.8 21.8 29.1 35.9 
50-59 ani 4.2 13.3 22.4 30.9 29.1 
60-69 ani 5.5 22.1 25.8 23.9 22.7 
Peste 70 ani 14.2 18.9 18.9 17.0 31.1 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 5.6 16.4 20.8 21.2 36.1 

Liceu / sc. post-liceală 3.0 10.4 20.8 28.9 37.0 
Facultate/ 
postuniversitară 4.2 14.3 22.8 30.0 28.7 

Sex 
Masculin 4.6 16.7 21.7 28.2 28.8 
Feminin 3.4 9.9 21.0 26.6 39.1 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu o 
cunos

c 
PNL 3.3 10.6 25.2 30.1 30.9 
PSD 9.0 20.7 21.8 13.3 35.1 
PMP 2.9 10.8 20.6 34.3 31.4 
Pro-România 4.1 10.8 28.4 29.7 27.0 
Alianța 2020 USR-
PLUS .9 8.3 14.7 41.3 34.9 

ALDE 11.3 39.6 24.5 15.1 9.4 
UDMR 0.0 6.7 13.3 46.7 33.3 
Alt partid 0.0 11.1 22.2 55.6 11.1 
Un independent 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 
Nu m-am hotărât 2.8 8.7 22.6 25.7 40.2 
Nu voi vota 1.1 10.8 15.1 30.1 43.0 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 5.4 11.6 24.0 23.3 35.7 
Centru 6.5 8.1 15.3 37.9 32.3 
Nord-Est 2.5 6.0 22.6 32.7 36.2 
Nord-Vest 1.3 12.1 17.4 19.5 49.7 
Sud-Est 2.2 21.0 17.4 33.3 26.1 
Sud-Muntenia 6.6 13.8 24.6 28.1 26.9 
Sud-Vest Oltenia 5.9 23.5 27.5 14.7 28.4 
Vest 2.0 12.2 22.4 23.5 39.8 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 4.2 9.6 18.0 33.8 34.4 
100-200.000 loc 1.4 13.5 25.7 17.6 41.9 
30-100.000 loc. 3.2 18.7 18.7 29.0 30.3 
Sub 30.000 loc. 6.8 15.9 21.6 25.0 30.7 
Comună sau sat 4.0 12.6 23.6 24.5 35.4 



Care este cuvântul / expresia care o definește cel mai bine 
pe Norica Nicolai? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 

51 

mincinoasa 11 
desteapta 10 
buna 7 
inteligenta 7 
slab pregatit 7 
capabila 5 
incult 5 
isteata 5 
este aroganta 4 
luptatoare 4 
neincredere 4 
serioasa 4 
competenta 3 
experimentata 3 
hoata 3 
incapabil 3 
incompetenta 3 
loiala tarii 3 
neconvingator 3 
neloial 3 
nulitate 3 
patrioata 3 
puternica 3 
tenace 3 
acceptabila 2 
bun politician 2 
bunicica 2 
calma 2 
corupta 2 
cult 2 
draguta 2 
fata buna 2 
idioata 2 
mincinos 2 
nesimtita 2 
nu e de incredere 2 
ok 2 
ordinara 2 
organizata 2 
perdanta 2 
PNL 2 
politiciana 2 
profesionista 2 
realista 2 
seriozitate 2 
slab prgatit 2 
slaba 2 
sonora 2 
superficialitate 2 
tampita 2 
tradator 2 
traseista 2 
vorbeste mult 2 

activa 
alifie 
Ambitioasa 
ametita 
analfabeta 
are calitati 
are gura sa vorbeasca. 
de ce tace? 
Are multa experienta 
arogant 
aroganta 
asa-si asa 
badaran 
bandita 
batrana 
bineintentionata 
binevoitoare 
bun 
bun europarlamentar 
ca un nor 
cam batrana 
cam rea 
cam tarancuta 
Cel mai important 
europarlamentar ALDE 
clovn 
comunista 
consecventa 
convingatoare 
corecta 
corectitudine 
coruptia 
coruptie 
cu idei 
cu nasul pe sus 
cumpatata 
de invidiat 
De neancredere 
de nota 10 
de treaba 
de treaba populara 
dedicata Tarii 
demna 
destul de buna 
destul de rezistenta 
dezastru 
diplomat 
dornica 
e slaba, nu are valoare 
echilibrata 
enervanta 
este idioata 
exigenta 

experienta 
experienta, loiala 
experta 
fara initiativa 
fatarnica 
femeie de cultura 
flu 
foarte buna 
foarte slab 
generoasa 
gresit directionata 
hot 
implicare 
implicata 
impostoare 
impozanta 
inactiva si partinica 
inadecvata functia 
incapabila 
incearca 
incompetent 
incredere 
indiferenta 
indrazneala 
infipta 
ingamfata 
insignifiant 
inteleapta 
intelept 
intepata 
intereata 
interes pentru popor 
internata in spital 
invechita 
isi da interesul 
isi merita banii 
isi vede de treaba 
jos palaria 
justitiara 
la doua capete 
laudaroasa 
linistita 
macar e impotriva lui 
Dragnea 
mamaie 
mandra ca e femeie 
medie 
minciuna 
minciunel 
minciunos 
moale 

munceste mult 
Ne face tara de rusine 
necorupta 
neimplicata 
nerusinata 
neserioasa 
nu are caracter 
nu e serioasa 
nu se implica suficient 
numai gura e de ea 
O femeie cu bun simt 
o femeie inteligenta 
o proasta 
o tarfa 
obosita 
om loial tarii 
omul PSD 
onesta 
papagal 
patriot 
pe interes 
penelista 
perversa 
prefacuta 
rea de gura 
respectabila 
responsabila 
rezervata 
samavolnica 
santajist 
securista 
simpatica 
simpla 
sincera 
slaba ca reprezentare 
slaba politiciana 
smechera 
spagar 
spune porcisme 
sufletista 
superficialitatea 
tine cu Tara 
tot bate campii 
tot vechi 
tradare 
tradatoare 
tradatoare de tara 
trazneste 
umbla unde nu trebuie 
vagaboanda 
vita incaltata 
vorbareata 
vorbeste si nu face 
vrea binele poporului 
zambitoare 



52 

Câtă încredere aveți în IOAN MIRCEA PAȘCU? 

4.3 
8.4 

17.1 18.5 

51.7 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu îl cunosc 
0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu îl 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 3.1 8.4 20.4 21.2 46.9 
Salariat în mediul privat 2.5 4.6 14.7 21.8 56.4 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 6.7 4.4 17.8 13.3 57.8 

Patron, liber 
întreprinzător 7.1 14.3 12.5 16.1 50.0 

Pensionar 8.1 15.4 16.9 15.8 43.8 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 3.6 6.0 13.3 18.1 59.0 

Elev, student 1.8 2.7 20.0 16.4 59.1 
Vârsta 
18-29 ani 2.4 4.0 16.2 20.2 57.1 
30-39 ani 1.6 9.4 17.8 22.0 49.2 
40-49 ani 3.4 6.0 15.4 17.9 57.3 
50-59 ani 4.8 6.7 17.6 19.4 51.5 
60-69 ani 6.7 14.1 18.4 14.7 46.0 
Peste 70 ani 11.3 15.1 16.0 17.0 40.6 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 4.8 7.8 13.0 13.8 60.6 

Liceu / sc. post-liceală 3.8 7.5 15.7 20.2 52.8 
Facultate/ 
postuniversitară 4.9 10.1 22.1 20.8 42.0 

Sex 
Masculin 5.0 9.7 18.1 20.3 46.9 
Feminin 3.8 7.2 15.8 17.6 55.7 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu îl 
cunos

c 
PNL 1.6 6.5 17.9 26.0 48.0 
PSD 14.4 12.2 17.0 7.4 48.9 
PMP 2.0 7.8 20.6 25.5 44.1 
Pro-România 4.1 14.9 20.3 21.6 39.2 
Alianța 2020 USR-
PLUS .9 6.4 22.9 18.3 51.4 

ALDE 7.5 17.0 22.6 7.5 45.3 
UDMR 3.3 3.3 6.7 6.7 80.0 
Alt partid 0.0 11.1 11.1 44.4 33.3 
Un independent 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 1.9 6.2 15.8 20.4 55.7 
Nu voi vota 2.2 4.3 5.4 24.7 63.4 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 11.6 16.3 17.8 51.9 
Centru 4.0 8.9 11.3 24.2 51.6 
Nord-Est 2.0 4.0 17.6 25.6 50.8 
Nord-Vest 2.0 10.1 12.1 8.7 67.1 
Sud-Est 10.1 11.6 21.7 16.7 39.9 
Sud-Muntenia 6.0 6.0 22.8 20.4 44.9 
Sud-Vest Oltenia 6.9 9.8 10.8 13.7 58.8 
Vest 2.0 7.1 19.4 20.4 51.0 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 4.5 9.0 17.0 22.2 47.3 
100-200.000 loc 4.1 8.1 16.2 16.2 55.4 
30-100.000 loc. 5.8 11.6 16.8 16.1 49.7 
Sub 30.000 loc. 5.7 10.2 15.9 11.4 56.8 
Comună sau sat 3.6 6.5 16.9 19.2 53.8 



Care este cuvântul / expresia care îl definește cel mai bine 
pe Ioan Mircea Pașcu? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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incapabil 7 
serios 7 
muncitor 6 
tradator 5 
destept 4 
echilibrat 4 
fara caracter 4 
foarte bun 4 
neconvingator 4 
necunoscut 4 
neloial 4 
obosit 4 
ambitios 3 
corectitudine 3 
corupt 3 
experimentat 3 
implicat 3 
intelept 3 
neincredere 3 
numai vorbeste 3 
responsabil 3 
slab 3 
batran 2 
competent 2 
consecvent 2 
corect 2 
demagog 2 
este corect 2 
este destept 2 
fatarnic 2 
inteligent 2 
luptator pentru 
Romania 2 

mediocru 2 
militar bun 2 
nu e de incredere 2 
sters 2 
a avut prea multe 
plangeri 1 

abilitate verbala 1 
adevarat roman 1 
arogant 1 
bandit 1 
bataus 1 
bobonete 1 
bun 1 
bun profesionist 1 
cadru PSD 
generatia lui Iliescu 1 

capabil 1 
ciocoi vechi 1 
competenta 1 

comunica cu oamenii 
comunist 
coruptie 
cu experienta 
cu simt de raspundere 
cult 
cuminte 
curajos 
de treaba 
degeaba 
demn 
depasit 
desteapta 
destul de buna 
devotat 
diplomat 
doar ministru stiu 
dolofan 
eperimentat 
este inteligent 
Europarlamentar activ 
experienta 
expert 
fara scrupule 
foarte bine pregatit 
fost securist 
hot 
Ii bun 
impartial 
inactiva si partinica 
incearca sa faca ceva 
incolor 
incompetenta 
inconsecvent 
infigaret 
informat 
inteligent, competent 
inteligent, pregatit 
interes pentru popor 
interesat 
isi da interesul 
istoric 
julva 
las 
lenes 
loial tarii 
luptator 
manager 
manipulator 
mare caracter 
militar 
mincinos 

minte 
misto 
Mos Craciun 
mosneag 
Mosu Vesel 
neocomunist 
nepasator 
nu e deloc implicat 
nu poate 
om de calitate 
om de omenie 
om eperimentat 
Om serios 
palid 
patriot 
piesa 
politician 
politician batran 
politician experimentat 
politroc 
politruc 
pregatit politic si de 
incredere 
pregatita 
pro-american 
profesionalism 
profesionist 
profesionista 
profitor 
prost 
pupincuristul lui Iliescu 
puternic 
securist 
sociabil 
sortorog 
spagar 
speculant 
tampit 
trecut 
un jegos 
un mutalau 
vagabond 
vrea bine 
vulpoi batran 
zero 
zgarcit 
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Câtă încredere aveți în ROVANA PLUMB? 

5.0 
9.7 

21.0 

30.4 
33.8 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu o cunosc 
0.0 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0 

25.0 

30.0 

35.0 

40.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu o 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 5.3 8.4 24.3 37.6 24.3 
Salariat în mediul privat 2.1 6.4 18.1 38.7 34.7 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 4.4 11.1 28.9 24.4 31.1 

Patron, liber 
întreprinzător 8.9 10.7 21.4 26.8 32.1 

Pensionar 7.3 18.5 28.1 24.2 21.9 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 10.8 8.4 16.9 25.3 38.6 

Elev, student 2.7 2.7 10.9 22.7 60.9 
Vârsta 
18-29 ani 4.5 4.5 15.4 25.9 49.8 
30-39 ani 4.7 7.3 17.8 36.1 34.0 
40-49 ani 4.3 8.5 22.6 35.5 29.1 
50-59 ani 4.8 9.1 22.4 39.4 24.2 
60-69 ani 5.5 19.0 27.6 24.5 23.3 
Peste 70 ani 9.4 17.0 29.2 23.6 20.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 6.7 14.5 22.3 23.0 33.5 

Liceu / sc. post-liceală 5.3 7.0 19.6 32.3 35.8 
Facultate/ 
postuniversitară 3.6 10.7 24.1 36.8 24.8 

Sex 
Masculin 4.6 11.5 22.1 31.8 30.0 
Feminin 5.6 8.5 21.0 30.9 34.0 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu o 
cunos

c 
PNL .8 7.3 19.5 38.2 34.1 
PSD 20.7 22.3 24.5 9.0 23.4 
PMP 2.0 7.8 12.7 49.0 28.4 
Pro-România 2.7 12.2 25.7 43.2 16.2 
Alianța 2020 USR-
PLUS .9 5.5 15.6 49.5 28.4 

ALDE 3.8 13.2 43.4 22.6 17.0 
UDMR 0.0 6.7 6.7 40.0 46.7 
Alt partid 0.0 11.1 33.3 33.3 22.2 
Un independent 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 
Nu m-am hotărât 3.1 6.5 23.2 28.5 38.7 
Nu voi vota 0.0 3.2 17.2 29.0 50.5 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 7.0 10.1 20.2 28.7 34.1 
Centru 5.6 6.5 20.2 33.9 33.9 
Nord-Est 3.0 9.5 24.6 38.2 24.6 
Nord-Vest 1.3 7.4 13.4 26.8 51.0 
Sud-Est 8.7 11.6 24.6 33.3 21.7 
Sud-Muntenia 9.0 11.4 21.6 31.1 26.9 
Sud-Vest Oltenia 2.0 17.6 20.6 24.5 35.3 
Vest 4.1 5.1 27.6 28.6 34.7 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 4.5 8.7 16.1 38.9 31.8 
100-200.000 loc 0.0 8.1 21.6 27.0 43.2 
30-100.000 loc. 9.7 9.0 22.6 33.5 25.2 
Sub 30.000 loc. 6.8 9.1 30.7 27.3 26.1 
Comună sau sat 4.6 11.3 23.0 27.0 34.1 



Care este cuvântul / expresia care o definește cel mai bine 
pe Rovana Plumb? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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desteapta 11 
serioasa 9 
slab pregatit 8 
competenta 6 
inteligenta 6 
capabila 5 
incompetenta 5 
isteata 5 
mincinoasa 5 
neconvingatoare 5 
buna 4 
corupt 4 
influentabila 4 
neincredere 4 
nulitate 4 
profesionalism 4 
profesionista 4 
slaba 4 
ambitioasa 3 
consecventa 3 
corecta 3 
este aroganta 3 
inculta 3 
intelept 3 
mincinos 3 
neloial 3 
pregatita 3 
acceptabila 2 
Ii buna 2 
implicare 2 
incapabil 2 
incapabila 2 
incult 2 
instabila 2 
integra 2 
ipocrita 2 
mediocra 2 
mediu 2 
ministra 2 
Ministru 2 
necunoscut 2 
perseverenta 2 
plumb 2 
spagara 2 
speculanta 2 
tenace 2 
a distrus 
hidrocentralele 1 

a distrus padurile 1 
a distrus tara 1 
a lui Dragnea 1 
altruista 1 

are nevoie de experienta 
asa-zisa ministra 
nerusinata 
ascultatoare 
atotstiutoare 
baba 
balaioara 
blondina 
Buna 
buna organizatoare 
bunicica 
caranie 
cariera buna 
caritate 
comunista 
corupta 
coruptia 
coruptie 
culta 
cuminte 
cunoscatoare 
de cuvant 
de incredere 
de la minister 
de mijloc 
de treaba 
dedicata 
depasit 
deschidere 
destepta 
devotata 
devotata partidului 
dezamagire 
dezastru 
dezinteresata 
dezvoltata 
dezvoltator 
din suflet face tot 
doar o fata 
doreste sa faca ceva 
draguta 
e cam nehotarata 
e plumb 
ecelenta 
enervanta 
eronata 
este cretina 
este idioata 
este incompetenta 
este instabila 
este mincinoasa 
Experienta 

fara fundament 
fara tel precis 
fata buna 
fatarnic 
fermier 
foarte buna 
foarte slab 
fraiera 
groaznic 
haotica 
hotrata 
idioata 
implicata 
in slujba lu Dragnea 
incearca sa faca bine 
incearca sa faca ceva 
inceata la minte 
increderea 
increzator 
informata 
ingramadita 
ingrat 
insecuritate 
insignifiant 
insistenta 
integritate 
inteligent 
interes propriu 
interesata 
jigodie 
lepra 
lucreaza in interesul tarii 
macar se implica 
mediocritate 
mediocru 
metal feros 
Ministerul muncii 
ministru bun 
Ministru in mai multe 
guverne 
Ministrul muncii 
minte 
momeala 
multifunctionala 
muncitoare 
muncitoare, activa 
muza lu George Bacovia 
neconvingator 
necunoscuta 
needucata 
neincredere in sine 

neinteresanta 
neocomunista 
nepregatit 
nepriceputa 
neserios 
nonvaloare 
nu are eperienta 
nu e buna de nimic 
nu e focusata 
nu e locul ei 
Nu inspira incredere 
nu se implica 
nu stie km de 
autostrada 
nu stie nimic despre 
Romania 
nula 
numai vorbeste 
numele spune tot 
o femeie cumsecade 
obosit 
om de partid 
oportunista 
organizata 
oribila 
patriota 
patriotism 
pion 
plumbista 
politiciana 
politruc 
potrivita pt politica 
pozitiva 
prefacatorie 
pregatirea 
Profitoare 
promisiuni desarte 
prostuta 
PSD 
pupaza 
puternica 
putin convingatoare 
rea 
realista 
retinuta 
sa mai stea acasa 
se implica 
sfidarea tarii 
si-a aratat barbatia 
simpatica 
simtul datoriei 

slab 
slab orator 
slabut 
sluga 
slugarnica 
smechera 
spagar 
staruinta 
stie multe 
super femeie 
superficiala 
suveica 
tradatoare 
tradator 
traseista 
trecuta 
umplutura 
visatoare 
vizionar 
vocala 
zambitoare 
zero 
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Câtă încredere aveți în RENATE WEBER? 

2.4 
7.7 

16.3 
22.2 

51.4 

Foarte multă Multă Puțină Deloc Nu o cunosc 
0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

Ocupația Foarte 
multă 

Mult
ă 

Puțin
ă Deloc 

Nu o 
cuno
sc 

Salariat la stat, bugetar 2.7 8.0 17.7 27.4 44.2 
Salariat în mediul privat .9 6.1 13.5 24.8 54.6 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 2.2 6.7 24.4 11.1 55.6 

Patron, liber 
întreprinzător 5.4 21.4 17.9 16.1 39.3 

Pensionar 5.0 11.9 18.8 20.0 44.2 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 1.2 8.4 12.0 19.3 59.0 

Elev, student 1.8 1.8 10.0 19.1 67.3 
Vârsta 
18-29 ani 2.8 3.6 11.3 21.9 60.3 
30-39 ani 1.6 9.9 11.5 23.0 53.9 
40-49 ani .4 7.7 18.4 23.9 49.6 
50-59 ani 2.4 7.3 18.8 25.5 46.1 
60-69 ani 2.5 14.7 18.4 20.2 44.2 
Peste 70 ani 9.4 10.4 19.8 16.0 44.3 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 3.3 7.1 11.9 16.4 61.3 

Liceu / sc. post-liceală 2.8 5.8 17.0 21.9 52.5 
Facultate/ 
postuniversitară 1.6 14.0 17.3 28.0 39.1 

Sex 
Masculin 4.4 11.3 16.3 22.3 45.7 
Feminin 1.1 6.1 15.4 22.2 55.2 

Intenția de vot Foarte 
multă Multă Puțin

ă 
Del
oc 

Nu o 
cunos

c 
PNL 1.6 7.3 21.1 26.8 43.1 
PSD 5.3 10.6 16.0 10.6 57.4 
PMP 2.9 8.8 17.6 28.4 42.2 
Pro-România 2.7 9.5 31.1 23.0 33.8 
Alianța 2020 USR-
PLUS 0.0 9.2 16.5 30.3 44.0 

ALDE 11.3 28.3 13.2 24.5 22.6 
UDMR 0.0 0.0 6.7 6.7 86.7 
Alt partid 0.0 11.1 22.2 33.3 33.3 
Un independent 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 
Nu m-am hotărât 1.9 4.6 13.0 21.1 59.4 
Nu voi vota 0.0 7.5 6.5 30.1 55.9 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 11.6 17.8 19.4 48.8 
Centru 7.3 6.5 16.1 23.4 46.8 
Nord-Est 1.5 7.0 16.6 31.7 43.2 
Nord-Vest 1.3 7.4 10.1 14.8 66.4 
Sud-Est 2.2 12.3 15.2 18.1 52.2 
Sud-Muntenia 3.0 3.6 19.8 27.5 46.1 
Sud-Vest Oltenia 2.9 12.7 13.7 14.7 55.9 
Vest 1.0 9.2 16.3 21.4 52.0 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 2.3 11.6 17.0 26.7 42.4 
100-200.000 loc 0.0 10.8 14.9 12.2 62.2 
30-100.000 loc. 1.9 11.0 15.5 22.6 49.0 
Sub 30.000 loc. 6.8 2.3 22.7 22.7 45.5 
Comună sau sat 2.7 6.3 14.0 20.7 56.3 



Care este cuvântul / expresia care o definește cel mai bine 
pe Renate Weber? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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serioasa 10 
isteata 7 
neconvingatoare 6 
desteapta 5 
incapabil 5 
de incredere 3 
decenta 3 
echilibrata 3 
este aroganta 3 
hoata 3 
neloial 3 
puternica 3 
tradator 3 
buna 2 
capabila 2 
competenta 2 
de treaba 2 
descurcareata 2 
implicata 2 
instabila 2 
inteligenta 2 
marioneta 2 
mincinos 2 
muncitoare 2 
necunoscut 2 
nu e de incredere 2 
nulitate 2 
o inculta 2 
perseverenta 2 
profesionista 2 
tenace 2 
a gresit echipa 1 
aliata 1 
analfabeta 1 
arata bine la varsta 
ei 1 

artista 1 
atenta 1 
babeta 1 
bine pregatita 1 
bun jurist 1 
ceva mai buna 1 
cinstita 1 
consecventa 1 
corecta 1 
corectitudine 1 
corupt 1 
coruptia 1 
coruptie 1 
curva 1 
dechisa 1 
degeaba 1 

demna 
devotata 
dezastru 
dezaxata 
dezvoltata 
domnisoara 
doreste binele 
partidului 
dornica de treaba 
e pe acolo si ea, ar 
putea mai mult 
echidistanta 
eclusa 
electocutata 
elita 
este schimbatoare 
Europarlamrntar 
expresiva 
fara culoare 
fara valoare 
foarte slaba 
german 
haina la suflet 
harnica 
hotarata 
idioata 
incearca 
Incompetent 
inconsecventa 
increzatoare 
inselatoare 
invizibila 
isi da interesul 
jurist 
jurista 
lepra 
loiala tarii 
luptatoare 
manipulata 
manipulator 
mediocru 
modest 
nehotarata 
neincredere 
nepasator 
nepregatit 
nesemnificativa 
neserioasa politic 
neserios 
nesimtita 
Nici o parere 
nonvaloare 

nu are ce cauta acolo 
nu asculta oamenii 
nu e romanca 
nula 
nulitate ipocrizie 
numai vorbeste 
nume ciudat 
nume interesant 
o femeie josnica 
o femeie sobra 
o frumoasa 
o grasa 
o jurista care are putin 
potential 
o proasta 
omul lui Tariceanu 
oprtunista 
parlamentar european 
pas 
politiciana 
prea nepasatoare 
pregatita 
profesionalism 
profitoare 
promite, dar nu respecta 
putere si victorie 
Putin cunoscuta 
rea 
reactionara 
reavointa 
santajabila 
sasoaica 
satisface 
schimbatoare 
se  implica 
seriozitate 
sfidarea tarii 
sincretica 
slab politician 
slabuta 
spagar 
spalacita 
spune ce trebuie 
stil 
stilata 
tanti 
top de gama 
traseista 
ungur 
vorbeste bine 
vorbeste frumos 
vorbeste la subiect 
zapacita 



Care om politic ar reprezenta cel mai bine România la 
Bruxelles ca europarlamentar? 
(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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13.1 

12.4 

11.8 

7.8 

4.0 

3.8 

3.8 

3.4 

2.0 

1.8 

1.3 

1.1 

1.1 

1.1 

1.1 

1.0 

0.8 

0.7 

0.6 

0.6 

0.6 

0.5 

0.4 

0.3 

0.3 

4.1 

20.5 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 

Traian Basescu 

Dacian Ciolos 

Corina Crețu 

Ecaterina Andronescu 

Rovana Plumb 

Norica Nicolai 

Ioan Mircea Pascu 

Cristian Diaconescu 

Siegfried Muresan 

Renate Weber 

Mircea Hava 

Calin Popescu Tariceanu 

Klaus Iohannis 

Crin Antonescu 

Laura Codruta Kovesi 

Victor Ponta 

George Becali 

Mihail Neamțu 

Ludovic Orban 

Cristian Ghinea 

Liviu Dragnea 

Mircea Diaconu 

Gabriela Firea 

Victor Negrescu 

Maria Grapini 

Alții (sub 0,2% fiecare) 

Nu știu, nu răspund 



Care este proiectul pe care europarlamentarii români ar 
trebui să îl propună cel mai repede în dezbaterea 

Parlamentului European? 
(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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11.6 

10.8 

9.8 

7.6 

4.0 

3.7 

3.5 

2.9 

2.8 

2.8 

2.6 

0.9 

0.8 

0.6 

0.4 

0.4 

0.3 

3.0 

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 

Grija pentru tineri, investiții în copii, în învățământ, 
școli mai bune, universități moderne, alocații … 

Dezvoltarea economică a țării, creșterea nivelului de 
trai, a calității vieții 

Mișcarea populației, sporirea natalității, oprirea 
avortului, sprijinirea românilor din afara granițelor, … 

Eliminarea corupției, lupta anticorupție 

Justiția, reformele judiciare, respectarea legislației 
UE, răspunderea magistraților, respectarea legilor 

Imaginea României în UE, unirea cu Basarabia, 
schimbarea în monarhie, schimbarea miniștrilor 

Relansarea agriculturii, refacerea sistemului de 
irigații, pescuitul, optimizarea agriculturii, subvenții … 

Grija față de pensionari, mărirea pensiilor, pensii 
unitare în UE, ajutorarea pensionarilor 

Calitatea mediului si resursele naturale, 
naționalizarea energiei, aprovizionarea cu gaze, … 

Fondurile europene 

Distribuirea mai bună a banilor europeni, 
nediscriminarea esticilor, egaltate cu Germania, … 

Siguranță, securitate 

Adoptarea monedei EURO 

Respectarea drepturilor omului, sinceritate, grija față 
de semeni 

Reindustrializarea țării, repornirea mineritului 

Dezvoltarea turismului 

Cultură 

Altele 

Nu răspund: 28%  
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Cum apreciați activitatea guvernului Cioloș din anul 
2016? 

4.2 

18.2 

27.4 

18.1 19.3 

12.8 

Foarte bună Mai degrabă 
bună 

Mediocră Mai degrabă 
proastă 

Foarte 
proastă 

Nu stiu 
0.0 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0 

25.0 

30.0 

Ocupația F.bun
ă 

Bun
ă 

Medi
ocră 

Proa
stă 

F.pr
oast

ă 

Nu 
știu 

Salariat la stat, 
bugetar 5.3 19.0 36.3 13.7 15.5 10.2 

Salariat în mediul 
privat 5.5 20.6 25.2 18.7 16.9 13.2 

Lucrător în 
gospodăria proprie, 
agricultor 

2.2 15.6 40.0 22.2 15.6 4.4 

Patron, liber 
întreprinzător 8.9 25.0 25.0 10.7 17.9 12.5 

Pensionar 2.7 13.8 20.0 24.6 30.4 8.5 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 1.2 14.5 27.7 16.9 19.3 20.5 

Elev, student 2.7 20.0 29.1 12.7 10.0 25.5 
Vârsta 
18-29 ani 2.4 19.8 29.1 15.4 12.6 20.6 
30-39 ani 8.9 22.5 23.0 19.9 13.6 12.0 
40-49 ani 4.7 17.9 33.8 12.4 18.8 12.4 
50-59 ani 4.2 18.8 30.9 19.4 17.0 9.7 
60-69 ani 1.8 10.4 20.9 26.4 30.1 10.4 
Peste 70 ani 2.8 17.9 21.7 18.9 33.0 5.7 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 1.9 14.1 22.3 23.4 26.4 11.9 

Liceu / sc. post-
liceală 3.4 18.1 29.2 16.6 19.1 13.6 

Facultate/ 
postuniversitară 7.8 21.8 28.7 16.0 13.4 12.4 

Sex 
Masculin 5.4 19.1 26.4 17.7 21.9 9.5 
Feminin 3.3 17.4 28.2 18.4 17.1 15.6 

Intenția de vot F.bun
ă Bună Medi

ocră 

Pro
ast
ă 

F.p
roa
stă 

Nu 
știu 

PNL 6.5 23.6 36.6 13.8 13.8 5.7 
PSD .5 9.0 19.7 28.2 35.6 6.9 
PMP 5.9 30.4 30.4 15.7 9.8 7.8 
Pro-România 0.0 6.8 43.2 23.0 18.9 8.1 
Alianța 2020 USR-
PLUS 19.3 56.9 14.7 2.8 4.6 1.8 

ALDE 1.9 7.5 22.6 28.3 34.0 5.7 
UDMR 0.0 10.0 10.0 6.7 63.3 10.0 
Alt partid 0.0 0.0 55.6 11.1 33.3 0.0 
Un independent 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
Nu m-am hotărât 2.8 12.4 31.0 16.1 13.0 24.8 
Nu voi vota 1.1 10.8 21.5 25.8 19.4 21.5 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 4.7 17.1 29.5 22.5 15.5 10.9 
Centru 3.2 14.5 31.5 16.9 22.6 11.3 
Nord-Est .5 17.1 36.7 10.1 20.1 15.6 
Nord-Vest 7.4 24.8 21.5 16.8 12.8 16.8 
Sud-Est 5.1 23.9 22.5 22.5 18.1 8.0 
Sud-Muntenia 6.6 16.2 28.1 19.2 17.4 12.6 
Sud-Vest Oltenia 2.0 5.9 13.7 24.5 43.1 10.8 
Vest 5.1 24.5 29.6 17.3 8.2 15.3 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 5.5 22.2 28.6 18.3 14.1 11.3 
100-200.000 loc 6.8 18.9 24.3 20.3 24.3 5.4 
30-100.000 loc. 3.9 18.1 29.7 16.1 17.4 14.8 
Sub 30.000 loc. 5.7 19.3 29.5 14.8 25.0 5.7 
Comună sau sat 2.9 15.3 25.9 18.8 21.3 15.7 
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Cum apreciați prestația lui Traian Băsescu în timpul în 
care a fost președinte al României? 
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Foarte bună Mai degrabă 
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proastă 

Nu stiu 
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Ocupația F.bun
ă 

Bun
ă 

Medi
ocră 

Proa
stă 

F.pr
oast

ă 

Nu 
știu 

Salariat la stat, 
bugetar 5.8 16.8 32.7 19.5 10.2 15.0 

Salariat în mediul 
privat 5.2 26.7 31.0 15.0 13.5 8.6 

Lucrător în 
gospodăria proprie, 
agricultor 

2.2 20.0 42.2 17.8 11.1 6.7 

Patron, liber 
întreprinzător 8.9 30.4 25.0 16.1 14.3 5.4 

Pensionar 6.2 20.8 25.0 19.2 23.1 5.8 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 14.5 30.1 25.3 14.5 10.8 4.8 

Elev, student 2.7 24.5 36.4 16.4 9.1 10.9 
Vârsta 
18-29 ani 5.7 25.5 32.0 16.6 10.5 9.7 
30-39 ani 8.4 23.6 29.3 17.3 11.0 10.5 
40-49 ani 4.7 24.4 34.6 14.1 12.4 9.8 
50-59 ani 7.3 21.2 30.9 18.2 12.7 9.7 
60-69 ani 3.1 22.1 21.5 22.1 23.3 8.0 
Peste 70 ani 8.5 19.8 30.2 16.0 22.6 2.8 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 4.1 26.0 26.0 17.1 20.1 6.7 

Liceu / sc. post-
liceală 6.4 23.0 30.6 17.4 12.6 10.0 

Facultate/ 
postuniversitară 7.2 21.2 33.2 16.9 12.4 9.1 

Sex 
Masculin 7.0 23.5 30.0 16.3 16.7 6.4 
Feminin 5.3 23.0 30.4 17.9 12.5 11.0 

Intenția de vot F.bun
ă Bună Medi

ocră 

Pro
ast
ă 

F.p
roa
stă 

Nu 
știu 

PNL 7.3 40.7 35.0 10.6 4.1 2.4 
PSD 2.1 14.4 25.0 25.0 27.1 6.4 
PMP 30.4 48.0 14.7 4.9 1.0 1.0 
Pro-România 1.4 14.9 40.5 23.0 13.5 6.8 
Alianța 2020 USR-
PLUS 7.3 30.3 38.5 14.7 7.3 1.8 

ALDE 1.9 9.4 32.1 26.4 20.8 9.4 
UDMR 6.7 3.3 20.0 20.0 43.3 6.7 
Alt partid 0.0 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 
Un independent 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 
Nu m-am hotărât 2.5 21.1 31.9 15.5 12.4 16.7 
Nu voi vota 3.2 10.8 30.1 21.5 19.4 15.1 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 2.3 21.7 34.1 18.6 17.1 6.2 
Centru 2.4 22.6 30.6 20.2 16.9 7.3 
Nord-Est 2.5 14.6 34.2 14.1 12.6 22.1 
Nord-Vest 4.7 29.5 30.9 17.4 10.1 7.4 
Sud-Est 14.5 32.6 17.4 19.6 13.8 2.2 
Sud-Muntenia 9.0 20.4 33.5 17.4 12.0 7.8 
Sud-Vest Oltenia 8.8 22.5 23.5 17.6 23.5 3.9 
Vest 5.1 26.5 34.7 13.3 13.3 7.1 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 4.5 23.8 34.4 19.0 13.2 5.1 
100-200.000 loc 5.4 28.4 32.4 21.6 12.2 0.0 
30-100.000 loc. 6.5 15.5 27.7 17.4 20.6 12.3 
Sub 30.000 loc. 5.7 21.6 30.7 10.2 5.7 26.1 
Comună sau sat 7.1 24.9 27.8 16.5 15.1 8.6 



Care este cel mai bun lucru pe care l-a făcut ca președinte 
Traian Băsescu? 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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A făcut justiție, a dus lupta 
anticorupție 

Intrarea în UE, integrarea în UE 

Dur, curajos, puternic în politică 

A construit, a consolidat 
instituțiile statului 

A blocat legi, flota, a mințit frumos 

Măsuri de creștere economică, a 
adus investitori 

A vorbit, a comunicat cu populația 

Diminuarea salariilor, a pensiilor, 
a veniturilor, a instituit taxe 

A gestionat bine starea de criza 

Lucrări de infrastructură, poduri, 
străzi 

Întărirea sentimentului unionist, 
sprijinirea Republicii Moldova 

A ajutat țara 

Întărirea relațiilor cu SUA 

Întărirea poziției în NATO 

A vrut reducerea numărului de 
parlamentari 

Lucruri bune în politica externă 

A tăiat pensiile speciale, favorurile 
clasei politice 

A condamnat comunismul 

Iubăreț 

Acțiunea de recuperare a 
jurnaiștilor răpiți 

Apropiat de oameni 

Altele 

Nu răspund: 67,5% 



Care este cel mai bun lucru pe care l-a făcut ca președinte 
Traian Băsescu? (I) 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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Aderare la UE 8 
aderarea la NATO 5 
Condamnarea 
Comunismului in 
Parlament 

4 

coruptia 4 
intrarea in ue 4 
a intarit flota 3 
infiintarea D.N.A. 3 
Intrarea in UE 3 
justitie 3 
lupta impotriva coruptiei 3 
relatiile cu statele unite 3 
sanctionarea coruptiei 3 
a fost sincer cu populatia 2 
a infiintat DNA 2 
a infiintat DNA ul 2 
a redus bugetarii 2 
a taiat pensii speciale 2 
a tinut piept opozitiei 2 
a trimis hotii la 
inchisoare 2 

aderare U.E 2 
aderarea la ue 2 
anticoruptia 2 
autostrada 2 
DNA-ul 2 
integrare europeana 2 
justitia 2 
lupta anticoruptie 2 
Lupta impotriva coruptiei 2 
marirea salariilor 2 
nimic 2 
Nu a adus datorii tarii 2 
parteneriat cu sua 2 
reabilitarea podului de la 
Maracineni,Buzau 2 

reformarea serviciilor 
secrete 2 

stoparea coruptiei 2 
subventiile agricole 2 
UE 2 
300 parlamentari 1 
a achitat o parte din 
imprumuturi 1 

a adus investitori 1 
A adus Justitie 1 
a adus persoanele rapite 1 
a ajutat la intrarea in ue 1 
A ajutat sinistratii 1 
a ajutat tara 1 
a ajutat Tara 1 

a aparat tara 
a arestat corupti 
a arestat pe Nastase 
a aungat Rusia 
a avut amanta tanara 
a avut curaj 
a avut o relatie buna cu 
Emil Boc 
a blocat toate legile 
a condamnat 
comunismul 
a creat DNA 
A creat echilibru 
a creat locuri de munca 
a creeat locuri de 
munca pentru tineri 
a crescut PIB-ul 
a dat bani la oameni 
a dat burse la copii 
a dat lucruri gratis in 
campanie 
A decazut Guvernul din 
drepturi 
a deschis o poarta 
catre Moldova 
a dus Romania in UE 
a facilitat intrarea in ue 
A facut balans intre 
cheltuieli si datorii 
a facut strazi 
a fost amuzant 
a fost apropiat de U.E. 
a fost atasat de valorile 
romanesti 
a fost de partea justitiei 
a fost dur 
a fost echilibrat 
a fost iubaret 
a fost liniste in Guvern 
a fost peste tot 
a fost puternic 
a fost suspendat 
a furat bine 
a furat mai putin 
a intrat in UE 
a investit in dotarea 
scolilor 
a invrajbit poporul 
a luat spaga 
a luptat contra coruptiei 

A luptat impotriva coruptiei 
a luptat pentru unirea tarii 
a marit alocatiile 
a mentinut independenta 
justitiei 
a mentinut relatii bune cu toti 
a merit pensiile 
a mers bine Justitia 
a mintit oamenii frumos 
a modernizat drumurile 
a pastrat echilibrul in 
societatea romaneasca 
a pornit economia 
a pornit economia tarii 
a pornit putin economia 
a pornit putin economia tarii 
a promovat tinerii 
a pus bazele legislative 
a pus partidele la punct 
a ramas constient 
a scos Romania din criza 
a scos taa de poluare 
a scos tara din criza 
a scos Tara din criza 
a speriat pe baronii locali 
a sprijinit DNA-ul 
a sprijinit guvernul Boc 
a spus adevarul 
a stabilizat economia 
a stiut cand sa taca 
A stiut sa minta cel mai bine 
a sustinut Biserica 
a taiat salariile 
a tinut cu Tara 
A tinut deoparte PSD 
a tinut in functie pe Kovesi 
a tinut partidul PSD in sah 
a tinut pe Udrea 
a tinut piept 
a tinut PSD-ul sub control 
A tinut Romania pe linia de 
plutire in perioada Crizei 
Economice 
a tinut Tara in mana 
a tinut un ministru, nu 10 
a tiunut pe Udrea 
a trecut tara prin criza 
a vandut Flota 
A vorbit  despre lupta 
anticoruptie 
a vorbit cu populatia tarii 
a vorbit mult la TV 

a vrut sa fie presedinte Moldovei 
a vrut sa reduca numarul 
parlamentarilor 
a vrut unirea cu Moldova 
a zambit mereu 
a zambit mult 
a zapacit PSD-ul 
Acordarea mai rapida de 
cetateniei pentru Republica 
Moldova 
activ in politica externa 
Adept al unirii cu Republica 
Moldova 
aderare la UE 
aderarea la UE 
Aderarea la UE 
aderarea la uniunea europeana 
Ajutorul migrantilor 
am aderat la UE 
Am devenit membrii ai U.E. 
apropierea de Republica 
Moldova 
are vorbele la el 
Arendarea Pamantului 
arestarea unor corupti 
asumarea unor lucruri 
atitudine unionista 
Atragerea turistilor 
autostrada spre mare 
autostrada Transilvania 
bun ca presedinte 
ca a terminat mandatul 
cetatenia pentru moldoveni 
colaborarea buna cu justitia si 
alte institutii subordonate 
comunicarea 
comunicat 
corectitudinea 
coruptie 
crestere economica 
Criza financiara 
declansarea razboiului 
interpartinic ce a scos la iveala 
mizeriile din politica 
demisia 
Depanarea puterilor in stat 
diminuarea coruptiei 
din lipsa de informare 
Directia Nationala Anticoruptie 
discursuri clare 
eliberarea justitiei 
Eliberarea justitiei 



Care este cel mai bun lucru pe care l-a făcut ca președinte 
Traian Băsescu? (II) 

(întrebare liberă, fără variante de răspuns) 
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eliberarea justitiei de sub 
control politic si intarirea 
institutiilor cheie 
eliminare baroni 
eutanasierea cainilor 
maidanezi 
Fara datorii in tara 
Felul in care a condus tara 
gestionarea crizei economice 
glumele 
i-a invins pe toti 
Imbunatatirea educatiei 
impozitul 
in politica externa 
incercarea scaderii numarului 
de parlamentari 
Incheierea mandatului 
infiintare dna 
infiintarea DNA 
infrastructura 
Initierea modernizarii 
sistemului de sanatate 
intarirea institutiilor 
intarirea justitiei 
intarirea relatiilor cu NATO / 
SUA 
intarirea relatiilor cu 
Republica Moldova 
integrarea in UE 
intensificarea luptei 
anticoruptie 
intrare in  UE 
Intrarea in U. E. 
intrarea in UE 
intrarea in UE si NATO 
Justitia si a facut treaba 
justitie independenta 
l-a facut presedinte pe Klaus 
Werner Iohannis 
l-a tinut in lesa pe Emil Boc 
legi bune 
libertate pentru justitie 
libertatea justitiei 
locuri de munca 
lupa anti coruptie 
Lupta anticoruptie 
lupta impotriva coruptie 
Lupta impotriva PSD 
Lupta pentru anticoruptie 
marirea pensiilor 
Marirea pensiilor si a 
salariilor 

mentinere alianta strategica 
cu SUA 
mentinerea coruptiei la nivel 
scazut 
minciuna 
multe, dar a fost boicotat 
n-a facut nimic de apreciat 
NATO SI UE 
ne-a apropiat de SUA 
Ne-a castigat ncrederea 
ne-a facut sa credem ca 
justitia e independenta 
ne-a scapat de grija Flotei 
ne-a scos din criza 
Negocierile rascumpararii 
ziaristilor rapiti 
nici unul. Nu a dus la bun 
sfarsit referendumul cu 300 
de parlamentari 
nimic bun dar nici rau 
nu a facut decat bascalie 
nu a fost de acord cu pensiile 
speciale 
nu a fost manipulat 
nu a scazut nivelul de trai 
nu ne-a facut de rs 
nu s-a facut de ras 
nu s-a murdarit pe pantofi 
Numirea Laurei Codruta 
Kovesi 
Numirea lui Emil Boc 
o ruina 
oprirea pe salarii la bugetari 
organizarea institutiilor 
orientarea Romaniei catre 
vest 
pace in tara 
pai a facut ?!?!?\ 
pasajul basarab 
Pastrarea unei pozitii ferme 
in fata pretentiilor aberante 
ale minoritatilor 
piste pentru biciclisti 
politica 
politica eterna 
politica externa 
politica externa intrarea in UE 
presedinte implicat 
Profesionalizarea serviciilor 
secrete si crearea DNA 
proiecte de constructie in 
Bucuresti 

Puterea de care a dat dovada 
reactivarea securitatii 
recalcularea pensiilor 
reducerea coruptiei 
reducerea cu 25% la bugetari 
reducerea numarului de 
parlamentari 
reducerea numarului de 
parlamentari la 300 
referendum parlamentari 
referendumul cu 300 de 
parlamentari 
Relatia cu Moldova 
relatii bune cu S.U.A 
relatii europene 
relatiile internationale 
Renegarea Ungurilor 
s-a impus in fata hotilor 
s-a inteles bine cu Guvernul 
s-a luptat cu cei corupti 
s-a luptat pentru Nave 
s-a zbatut pentru Romania 
Sa puna la punct justitia 
schimbari in justitie 
Scutul antiracheta 
se straduia sa faca bine 
si-a ajutat copiii 
Sia terminat mandatul 
spijinirea dna 
stabilitate economica 
Stimularea competitiei electorale 
Taierea pensiilor speciale 
taierea salariilor 
taierea salariilor bugetarilor 
taierea salariilor la bugetari 
taierea salariilor si pensiilor 
taxa Basescu 
tinut in NATO 
tramvaiul 41 
tupeu de a lupta 
un pod 
Unirea cu Moldova 
Unirea Moldova 
uniunea europeana 
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Ați dori ca Traian Băsescu să candideze la alegerile 
europarlamentare din partea PMP? 
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Aș dori Nu aș dori Nu are importanță Nu știu 
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Ocupația Aș 
dori 

Nu 
aș 

dori 

Nu 
are 

impo
rtanț

ă 

Nu 
știu 

Salariat la stat, bugetar 14.2 42.9 26.5 16.4 
Salariat în mediul privat 21.2 35.6 25.8 17.5 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 22.2 42.2 22.2 13.3 

Patron, liber întreprinzător 30.4 28.6 23.2 17.9 
Pensionar 21.2 51.9 17.3 9.6 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 33.7 25.3 19.3 21.7 

Elev, student 17.3 26.4 30.0 26.4 
Vârsta 
18-29 ani 18.2 28.7 31.6 21.5 
30-39 ani 23.0 33.5 24.1 19.4 
40-49 ani 19.7 38.0 23.5 18.8 
50-59 ani 23.6 40.0 21.8 14.5 
60-69 ani 18.4 55.2 15.3 11.0 
Peste 70 ani 24.5 50.0 19.8 5.7 
Educație 
Șc. generală / profesională 22.7 43.1 20.1 14.1 
Liceu / sc. post-liceală 20.6 35.8 25.1 18.5 
Facultate/ postuniversitară 19.5 41.4 24.1 15.0 
Sex 
Masculin 23.1 38.8 24.9 13.1 
Feminin 18.9 39.4 22.5 19.2 

Intenția de vot Aș dori 
Nu 
aș 

dori 

Nu 
are 

impo
rtanț

ă 

Nu 
știu 

PNL 35.3 33.1 22.6 9.0 
PSD 14.3 56.6 18.9 10.3 
PMP 66.7 9.8 15.7 7.8 
Pro-România 27.9 27.9 30.2 14.0 
Alianța 2020 USR-PLUS 25.0 52.3 20.5 2.3 
ALDE 8.1 59.5 21.6 10.8 
UDMR 13.5 48.6 29.7 8.1 
Alt partid 21.4 35.7 28.6 14.3 
Un independent 0.0 33.3 0.0 66.7 
Nu m-am hotărât 16.4 34.9 24.9 23.8 
Nu voi vota 10.8 40.5 25.7 23.0 
Regiunea de dezvoltare 
București-Ilfov 23.3 53.5 17.1 6.2 
Centru 10.5 40.3 30.6 18.5 
Nord-Est 6.5 43.2 25.6 24.6 
Nord-Vest 26.2 34.9 27.5 11.4 
Sud-Est 28.3 31.2 27.5 13.0 
Sud-Muntenia 26.3 28.7 24.0 21.0 
Sud-Vest Oltenia 31.4 41.2 16.7 10.8 
Vest 20.4 43.9 14.3 21.4 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 20.3 42.8 23.8 13.2 
100-200.000 loc 28.4 41.9 25.7 4.1 
30-100.000 loc. 15.5 45.2 18.1 21.3 
Sub 30.000 loc. 21.6 35.2 23.9 19.3 
Comună sau sat 21.5 35.1 24.9 18.4 



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga, iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează următorii? 
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PSD 

ALDE 

UDMR 

ProRomânia 

Alianta 2020 
USR-PLUS 

PNL 

PMP 

Dacian Cioloș 

Traian 
Băsescu 

Dan Barna 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu 



Nota medie acordată partidelor și liderilor politici pentru 
opțiunea stânga (1) – dreapta (10) 
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4.2 2.6 3.6 4.4 
8.8 6.2 6.8 8.1 6.5 7.3 

41.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,2 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează Alianța 2020 USR-

PLUS? 

6.1 7.0 6.4 6.0 6.0 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.4 5.7 5.7 7.0 7.3 6.0 4.6 6.4 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, 

SV, VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.3 6.3 6.3 5.6 5.9 6.0 6.1 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.6 5.6 6.4 6.7 7.6 
4.9 

7.0 
5.1 5.7 5.4 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

5.9 6.0 6.5 6.4 
5.8 6.0 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.0 6.0 6.5 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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3.4 2.0 3.0 3.7 6.3 8.9 10.3 10.7 8.4 10.2 

33.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,7 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează PNL? 

6.6 8.1 6.6 6.4 6.7 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.8 6.3 6.7 7.7 7.5 6.5 5.6 7.3 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.8 6.7 7.5 6.2 7.0 6.3 6.5 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

7.9 6.3 7.1 7.5 7.2 6.3 7.6 7.0 8.0 6.2 6.0 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.1 6.9 7.0 6.8 6.8 7.1 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

7.0 
6.6 6.8 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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2.8 3.6 3.5 4.4 
9.8 10.1 9.0 8.9 

4.9 5.7 

37.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,1 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează PMP? 

5.9 7.1 6.3 6.3 6.0 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.1 5.0 5.8 7.0 7.0 6.3 5.5 6.7 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.3 6.2 6.5 6.1 6.1 5.8 6.0 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.7 5.8 6.9 6.7 6.6 5.7 5.9 5.1 5.8 5.3 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

5.8 
6.4 6.2 6.3 

5.9 
6.4 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.4 6.0 
4.3 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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5.8 4.5 7.7 9.8 11.5 9.3 6.3 3.1 1.7 1.5 

38.7 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 4,7 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează ProRomânia? 

4.7 4.6 4.5 4.8 4.6 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

4.5 5.0 4.9 3.8 4.8 5.0 4.6 4.3 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, 

SV, VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

4.2 4.7 5.1 5.0 4.8 4.3 5.3 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

4.5 4.7 5.0 5.2 4.8 4.7 4.4 4.7 
7.0 

4.4 4.6 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

4.8 4.5 4.7 4.5 4.5 4.9 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

4.6 4.7 4.7 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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22.9 

10.0 8.7 6.7 
9.9 

4.5 2.4 1.4 2.4 2.0 

29.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 3,4 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează PSD? 

3.2 2.5 3.8 3.4 3.3 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

3.8 3.6 3.7 2.4 2.7 3.6 3.5 3.5 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

3.3 3.2 3.4 3.5 3.3 3.8 3.5 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

3.0 4.0 3.0 2.9 2.5 
3.5 3.1 3.2 

2.0 
3.6 3.1 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

3.2 3.4 3.5 3.0 3.5 3.0 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

3.2 
3.4 3.3 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 



73 

11.9 
6.0 6.6 7.6 

12.8 
7.5 5.9 

2.7 2.4 2.3 

34.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 4,4 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează ALDE? 

4.1 3.7 4.4 4.8 4.5 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

4.6 4.4 4.8 3.2 3.7 4.8 5.2 4.7 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

4.0 4.1 4.2 4.8 4.7 4.3 4.5 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

4.1 5.1 3.9 4.6 3.2 
5.7 5.0 5.0 4.2 4.3 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

4.1 4.2 4.4 4.1 4.9 4.5 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

4.5 
4.2 

4.4 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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8.7 5.4 6.2 5.4 
10.2 8.9 5.1 4.2 0.8 1.7 

43.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 4,5 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează UDMR? 

4.3 3.9 4.4 5.3 4.5 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

4.2 4.5 4.9 4.2 4.2 4.5 4.7 4.7 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, 

SV, VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

4.5 4.5 3.3 4.4 4.8 3.9 4.5 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

3.9 5.2 
3.7 4.7 3.6 

5.7 5.3 5.2 5.0 4.6 4.7 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

4.3 4.8 4.0 4.5 4.6 4.9 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

4.3 4.3 
4.9 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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4.2 1.4 3.4 2.8 5.7 6.9 4.3 5.4 4.8 4.4 

56.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 5,9 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează Dan Barna? 

6.0 7.4 6.1 6.6 5.6 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

5.9 5.1 6.1 6.0 7.1 5.5 4.9 6.2 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.2 5.8 6.7 5.8 6.4 4.9 5.8 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.3 5.9 5.9 6.6 6.7 5.7 6.7 6.0 5.7 5.0 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nehotărât Absenteist 

5.1 6.0 6.1 6.7 6.4 5.8 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.2 
5.8 

6.2 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 



76 

5.9 2.6 4.0 3.5 6.8 6.6 6.4 8.3 9.4 8.1 

38.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,2 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează Dacian Cioloș? 

5.8 7.6 6.5 6.6 6.3 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

4.6 5.5 6.2 7.2 7.7 6.5 4.4 7.0 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.7 6.4 6.9 6.0 6.0 5.7 6.4 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

6.7 5.9 6.7 6.4 7.8 
5.8 6.5 5.2 

8.0 
5.9 5.5 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

5.9 6.5 6.7 6.7 
5.7 6.1 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.5 6.0 6.7 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 
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4.9 3.4 3.8 2.2 
8.7 8.1 7.4 10.0 

6.0 
9.4 

35.9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Nu stiu, 
nu 

răspund 

Nota medie: 6,3 

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă stânga iar 10 
dreapta, unde vi se pare că se situează Traian Băsescu? 

5.7 7.6 6.0 6.7 6.6 

Oras cu peste 200.000 
loc. 

Oras cu 100.000 - 
200.000 loc. 

Oras cu 30.000 - 
100.000 loc. 

Oras cu mai putin de 
30.000 loc 

Comuna sau sat 

4.4 5.6 6.1 6.9 7.7 6.8 5.6 6.9 

Bucuresti-Ilfov 
(B, IF) 

Centru (AB, 
BV, CV, HG, 

MS, SB) 

Nord-Est (BC, 
BT, IS, NT, SV, 

VS) 

Nord-Vest (BH, 
BN, CJ, MM, 

SJ, SM) 

Sud-Est (BR, 
BZ, CT, GL, 

TL, VN) 

Sud-Muntenia 
(AG, CL, DB, 
GR, IL, PH, 

TR) 

Sud-Vest 
Oltenia (DJ, 
GJ, MH, OT, 

VL) 

Vest (AR, CS, 
HD, TM) 

6.6 6.4 7.0 7.0 5.9 6.3 6.2 

Salariat la stat, 
bugetar 

Salariat in mediul 
privat 

Lucrator in 
gospodaria 

proprie, agricultor 

Patron, liber 
intreprinzator 

Pensionar Casnică, șomer, 
fără ocupație 

Elev, student 

7.0 5.9 
7.5 6.0 6.4 5.9 6.4 7.0 

4.0 
6.1 5.7 

PNL PSD PMP ProRomania USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Un independent Nehotărât Absenteist 

6.2 6.7 6.4 6.7 6.1 5.9 

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60-69 ani peste 70 ani 

6.5 6.1 6.6 

Scoala generală / profesională Liceu / școala post-liceală Facultate / post-universitară 



Care partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai: 

78 

16.4 

12.4 

9.0 

7.5 

7.4 

13.7 

16.7 

13.7 

8.7 

37.6 

9.0 

9.0 

5.2 

6.0 

4.3 

1.7 

3.5 

4.0 

5.6 

6.3 

3.5 

2.4 

4.3 

4.6 

8.7 

6.9 

8.7 

2.9 

3.4 

9.5 

4.6 

5.0 

4.2 

3.3 

3.3 

4.4 

1.4 

1.0 

1.0 

0.9 

2.0 

1.3 

1.6 

2.3 

2.4 

1.4 

3.9 

3.1 

21.6 

25.7 

39.3 

14.1 

29.5 

19.5 

18.3 

20.9 

18.8 

28.1 

33.6 

30.8 

Competenți 

Patrioți 

Cinstiți 

Bogați 

Credincioși 

Pro-europeni 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu stiu 
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16.4 

16.7 

5.2 

5.6 

8.7 

4.6 

1.4 

1.6 

21.6 

18.3 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai competenți? 

16% 
16% 
17% 

22% 
13% 
13% 

9% 
13% 

16% 
14% 

25% 
36% 

5% 
7% 

4% 
5% 

4% 
6% 

5% 
5% 

7% 
6% 

7% 
2% 

9% 
13% 

8% 
8% 
6% 

7% 

2% 
3% 
4% 

5% 
9% 

8% 

1% 
2% 
1% 

2% 
1% 

2% 

5% 
1% 
1% 

1% 
1% 

30% 
21% 
23% 

18% 
17% 

13% 

17% 
21% 
19% 
19% 
18% 

13% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

9% 
14% 

11% 
28% 

15% 
18% 
19% 
18% 

12% 
11% 
17% 

6% 
27% 

19% 
34% 

8% 

6% 
2% 

7% 
3% 

6% 
7% 

7% 
1% 

6% 
2% 

6% 
4% 

9% 
7% 

5% 
5% 

12% 
12% 

8% 
11% 

11% 
7% 

1% 
6% 

5% 
4% 

5% 
4% 

3% 
4% 

8% 
6% 

2% 
3% 

3% 

1% 

3% 

2% 
3% 

1% 
1% 

1% 
4% 

1% 

26% 
38% 

19% 
26% 

12% 
18% 

12% 
26% 

20% 
10% 

28% 
13% 

16% 
16% 
14% 

27% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

16% 

17% 

15% 

26% 

14% 

13% 

5% 

6% 

4% 

6% 

6% 

6% 

5% 

7% 

15% 

6% 

4% 

5% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

2% 

18% 

24% 

20% 

17% 

19% 

19% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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12.4 

13.7 

6.0 

6.3 

6.9 

5.0 

1.0 

2.3 

25.7 

20.9 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai patrioți? 

13% 
9% 
12% 

18% 
12% 
12% 

8% 
10% 

12% 
12% 

19% 
31% 

6% 
8% 

7% 
5% 
5% 

4% 

6% 
7% 

8% 
7% 
6% 

3% 

9% 
8% 

5% 
9% 

4% 
5% 

2% 
4% 

5% 
4% 

10% 
8% 

1% 

2% 
1% 

3% 

3% 
1% 

2% 
2% 
4% 

32% 
29% 

27% 
21% 

21% 
15% 

19% 
24% 

21% 
22% 
20% 
20% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

5% 
12% 

7% 
27% 

14% 
11% 

15% 
11% 

11% 
11% 

13% 
5% 

24% 
17% 

24% 
6% 

5% 
1% 

7% 
7% 

8% 
8% 

9% 
3% 

4% 
5% 

9% 
6% 

8% 
7% 

7% 
3% 

5% 
8% 

7% 
7% 

13% 
6% 

2% 
6% 

4% 
3% 

7% 
3% 

3% 
4% 

13% 
4% 

4% 
2% 

1% 

2% 

2% 
4% 

1% 
3% 

1% 
4% 

5% 

32% 
39% 

19% 
25% 

17% 
29% 

16% 

33% 
13% 

31% 
17% 

12% 
16% 

11% 
32% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

13% 

14% 

10% 

20% 

11% 

12% 

6% 

6% 

6% 

4% 

7% 

7% 

1% 

7% 

11% 

6% 

4% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

2% 

4% 

27% 

28% 

21% 

20% 

20% 

23% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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9.0 

8.7 

4.3 

3.5 

8.7 

4.2 

1.0 

2.4 

39.3 

18.8 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai cinstiți? 

12% 
7% 
7% 
11% 
9% 
8% 

6% 
5% 

8% 
8% 
13% 

19% 

5% 
6% 

4% 
4% 

2% 
5% 

3% 
5% 
5% 

2% 
4% 

11% 
12% 
8% 
10% 
3% 

8% 

2% 
3% 

3% 
4% 

10% 
5% 

1% 
1% 

2% 
1% 

1% 

4% 
2% 

1% 
2% 

4% 

36% 
40% 
45% 
39% 
36% 
36% 

19% 
20% 

17% 
19% 
19% 
19% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

2% 
10% 

7% 
15% 

10% 
7% 

15% 
9% 

8% 
5% 

7% 
4% 
15% 

13% 
15% 

4% 

4% 
1% 
5% 

4% 
7% 

5% 
6% 

1% 

2% 
2% 

6% 
3% 

6% 
3% 

4% 
1% 

8% 
10% 

7% 
15% 

12% 
9% 

1% 
6% 

2% 
4% 

3% 
3% 

5% 
5% 

9% 
4% 

3% 

1% 
1% 

1% 
3% 

2% 
3% 

1% 
1% 

1% 
6% 

3% 
2% 

51% 
48% 

35% 
40% 

32% 
35% 

39% 
39% 

21% 
13% 

31% 
13% 
12% 

17% 
8% 

31% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

9% 

10% 

8% 

13% 

7% 

7% 

4% 

5% 

5% 

2% 

4% 

5% 

5% 

9% 

12% 

7% 

3% 

4% 

1% 

1% 

0% 

2% 

3% 

2% 

44% 

39% 

36% 

15% 

19% 

22% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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7.5 

37.6 

1.7 

2.4 

2.9 

3.3 

0.9 

1.4 

14.1 

28.1 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai bogați? 

5% 
5% 
7% 
9% 
8% 

16% 

33% 
41% 
36% 

44% 
42% 
28% 

3% 
2% 

1% 
1% 

2% 
1% 

4% 
3% 

3% 
1% 

1% 

2% 
6% 

3% 
3% 

3% 

2% 
2% 

3% 
2% 

6% 
8% 

1% 
1% 

0% 

1% 
3% 

2% 
2% 

1% 

1% 
3% 

21% 
13% 

15% 
11% 

10% 
9% 

26% 
27% 

29% 
30% 
28% 

29% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

6% 
15% 

4% 
4% 
5% 
7% 

20% 
5% 

33% 
30% 

28% 
50% 

33% 
40% 

55% 
38% 

1% 
1% 

1% 
4% 

4% 
2% 

2% 

1% 
2% 

4% 
1% 

7% 
2% 

1% 
1% 

1% 
4% 

4% 
4% 

6% 
2% 

1% 
2% 

3% 
1% 
12% 

5% 
1% 

2% 

1% 

1% 
1% 

1% 
2% 

2% 
1% 

2% 
4% 

1% 
1% 

1% 
1% 

1% 

14% 
27% 

15% 
13% 

11% 
12% 

4% 
15% 

42% 
15% 

40% 
24% 
22% 

26% 
15% 

35% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

9% 

7% 

7% 

38% 

36% 

40% 

2% 

2% 

1% 

1% 

3% 

1% 

2% 

2% 

5% 

6% 

3% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

14% 

16% 

11% 

26% 

27% 

33% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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7.4 

9.0 

3.5 

4.3 

3.4 

3.3 

2.0 

3.9 

29.5 

33.6 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai credincioși? 

8% 
7% 
6% 

11% 
6% 
7% 

7% 
9% 

8% 
8% 

12% 
13% 

4% 
2% 

4% 
3% 
4% 

4% 

8% 
3% 

4% 
5% 
3% 
2% 

4% 
7% 

3% 
1% 

1% 
5% 

2% 
4% 

3% 
2% 
5% 

5% 

2% 
2% 

2% 
2% 
1% 

4% 

5% 
1% 

6% 
2% 

4% 
6% 

30% 
31% 
32% 

32% 
23% 

25% 

30% 
35% 
33% 
35% 

40% 
30% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

2% 
6% 

3% 
14% 

8% 
8% 
12% 

8% 

7% 
6% 

10% 
9% 

11% 
12% 

11% 
6% 

5% 
2% 
4% 

1% 
3% 

4% 
7% 

4% 

4% 
4% 

8% 
2% 
6% 
3% 

5% 
2% 

3% 
9% 
2% 

3% 
6% 

3% 

3% 

2% 
5% 

1% 
5% 

4% 
6% 

3% 

1% 
2% 
1% 
1% 

3% 
2% 

1% 
5% 

1% 
5% 

3% 
1% 

1% 
5% 

18% 
1% 

32% 
35% 

27% 
34% 

26% 
29% 

23% 
30% 

46% 
29% 

40% 
33% 
31% 
30% 

19% 
38% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

7% 

9% 

6% 

10% 

8% 

10% 

5% 

2% 

4% 

3% 

5% 

4% 

1% 

4% 

5% 

4% 

3% 

4% 

2% 

2% 

2% 

4% 

5% 

3% 

32% 

30% 

25% 

32% 

32% 

37% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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13.7 

9.0 

4.0 

4.6 

9.5 

4.4 

1.3 

3.1 

19.5 

30.8 

Ce partid vi se pare că trimite la Bruxelles ca 
europarlamentari oamenii cei mai pro-europeni? 

13% 
15% 

11% 
21% 

12% 
11% 

8% 
5% 

9% 
7% 

13% 
18% 

4% 
5% 
4% 

3% 
2% 

6% 

3% 
5% 

4% 
6% 

7% 
2% 

10% 
15% 

9% 
8% 

7% 
4% 

3% 
3% 

7% 
3% 

5% 
6% 

2% 
1% 

1% 
2% 

2% 

4% 
2% 

3% 
2% 

4% 
2% 

25% 
20% 

22% 
17% 

15% 
13% 

28% 
29% 

31% 
30% 

34% 
37% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

6% 
7% 
7% 

17% 
20% 

17% 
24% 

16% 

5% 
6% 
8% 

6% 
11% 

14% 
17% 

6% 

3% 
2% 

5% 
2% 

6% 
4% 

7% 
4% 

2% 
4% 

4% 
2% 

9% 
7% 

6% 
4% 

9% 
6% 

12% 
14% 

15% 
6% 

4% 
7% 

2% 
5% 

6% 
4% 

3% 
2% 

11% 
3% 

2% 
4% 

1% 
1% 

1% 

2% 
2% 

4% 
5% 

3% 
2% 

8% 
1% 

1% 

25% 
32% 

20% 
21% 

10% 
19% 

10% 
18% 

43% 
27% 

38% 
31% 

25% 
23% 

20% 
38% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

13% 

15% 

11% 

11% 

9% 

7% 

5% 

3% 

4% 

4% 

4% 

6% 

5% 

8% 

15% 

4% 

4% 

5% 

1% 

1% 

1% 

3% 

4% 

2% 

20% 

22% 

16% 

33% 

29% 

33% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 



Care partid se luptă cel mai mult: 
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20.3 

11.7 

11.8 

4.8 

10.4 

6.8 

24.5 

3.6 

17.0 

10.1 

16.5 

9.5 

9.4 

8.6 

6.8 

6.4 

5.4 

4.5 

4.1 

23.7 

6.7 

3.8 

2.4 

1.4 

3.6 

4.1 

4.8 

4.5 

3.9 

3.2 

1.4 

1.2 

4.7 

10.0 

6.9 

3.3 

7.1 

4.2 

5.9 

15.6 

3.9 

3.8 

3.2 

1.6 

2.8 

1.4 

1.4 

1.1 

0.3 

0.7 

0.8 

0.6 

0.5 

1.1 

0.9 

0.8 

1.3 

1.4 

1.2 

1.6 

2.2 

1.7 

1.5 

2.4 

16.9 

36.9 

34.0 

23.1 

32.4 

30.7 

21.4 

22.2 

26.6 

16.8 

16.9 

27.2 

24.7 

38.5 

33.8 

45.1 

Să dezvolte o relație 
bună cu SUA 

Să diminueze 
corupția 

Să ridice nivelul de 
trai al cetățenilor 

Să realizeze unirea 
României cu 

Moldova 

Să-i sprijine pe 
românii plecați în 

străinătate 

Să oprească 
migrația musulmană 

în țară 

Să dezvolte o relație 
bună cu Germania 

Să legalizeze 
căsătoriile 

homosexuale 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu stiu 
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20.3 

17.0 

5.4 

3.6 

4.7 

3.9 

0.3 

1.3 

16.9 

26.6 

Care partid se luptă cel mai mult  
SĂ DEZVOLTE O RELAȚIE BUNĂ CU SUA? 

15% 
22% 

21% 
25% 

16% 
27% 

11% 
11% 
16% 

19% 
29% 

25% 

6% 
9% 
3% 

7% 
3% 

4% 

3% 
4% 

6% 
2% 

3% 
4% 

5% 
8% 

4% 
5% 

2% 
3% 

3% 
2% 

3% 
2% 

9% 
7% 

1% 
1% 

2% 

2% 
1% 
1% 

2% 

21% 
15% 
20% 

15% 
14% 

10% 

33% 
29% 

26% 
23% 
23% 

19% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

12% 
16% 

10% 
34% 
33% 

16% 
25% 
24% 

16% 
10% 

20% 
11% 

19% 
20% 

21% 
17% 

5% 
3% 

8% 
1% 

6% 
8% 

9% 
2% 

5% 
2% 

3% 
2% 

7% 
5% 

4% 

9% 
6% 

2% 
8% 

4% 
3% 

2% 
5% 

2% 
2% 

5% 
4% 

3% 
3% 

10% 
3% 

1% 

1% 
1% 

2% 
4% 

1% 
1% 

3% 

20% 
31% 

19% 
14% 

9% 
17% 

11% 
11% 

29% 
25% 

34% 
25% 

19% 
23% 

20% 
37% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

21% 

21% 

19% 

22% 

15% 

16% 

6% 

5% 

6% 

2% 

3% 

6% 

3% 

5% 

7% 

5% 

3% 

5% 

0% 

0% 

1% 

1% 

1% 

18% 

19% 

13% 

22% 

28% 

28% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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11.7 

10.1 

4.5 

4.1 

10.0 

3.8 

0.7 

1.4 

36.9 

16.8 

Care partid se luptă cel mai mult  
SĂ DIMINUEZE CORUPȚIA? 

10% 
12% 
12% 
14% 

10% 
12% 

6% 
9% 

5% 
10% 
17% 

21% 

3% 
5% 

5% 
4% 

6% 
5% 

5% 
5% 

3% 
4% 

3% 
3% 

10% 
14% 

12% 
11% 
4% 

8% 

2% 
2% 

4% 
4% 

6% 
10% 

0% 
1% 

2% 
1% 

2% 
1% 

2% 
1% 

2% 

38% 
34% 

42% 
32% 

40% 
30% 

23% 
18% 

12% 
19% 

13% 
11% 

18-29 ani 
30-39 ani 
40-49 ani 
50-59 ani 
60-69 ani 

Peste 70 ani 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

9% 
10% 

5% 
29% 

9% 
8% 

14% 
12% 

12% 
8% 

8% 
3% 

18% 
15% 

11% 
6% 

7% 
5% 

4% 

6% 
5% 

8% 
2% 

2% 

6% 
3% 

9% 
4% 

3% 
4% 

14% 
10% 

8% 
13% 

20% 
5% 

4% 
5% 

5% 
2% 

4% 
2% 

4% 
3% 

9% 
4% 

3% 

1% 

1% 
1% 

1% 

2% 
3% 

1% 

4% 
1% 

41% 
48% 

38% 
34% 

27% 
38% 

38% 
32% 

10% 
10% 

27% 
15% 

9% 
16% 

12% 
34% 

București-Ilfov 
Centru 

Nord-Est 
Nord-Vest 

Sud-Est 
Sud-Muntenia 

Sud-Vest 
Vest 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 

15% 

11% 

9% 

15% 

9% 

8% 

3% 

5% 

4% 

4% 

3% 

5% 

4% 

10% 

16% 

5% 

4% 

3% 

0% 

1% 

0% 

1% 

2% 

1% 

36% 

38% 

36% 

16% 

17% 

17% 

Sc. generală / … 

Liceu / șc. post-… 

Facultate / … 

PNL PSD PMP ProRomânia USR-PLUS ALDE UDMR Alt partid Nici unul Nu știu 
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11.8 

16.5 

4.1 

4.8 

6.9 

3.2 

0.8 

1.2 

34.0 

16.9 

Care partid se luptă cel mai mult  
SĂ RIDICE NIVELUL DE TRAI AL CETĂȚENILOR? 

13% 
13% 
12% 
12% 

9% 
11% 

7% 
13% 
13% 

18% 
27% 

34% 

5% 
5% 
4% 

2% 
2% 

7% 

4% 
6% 

5% 
5% 

4% 
4% 

8% 
10% 

7% 
6% 
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Care partid se luptă cel mai mult  
SĂ OPREASCĂ MIGRAȚIA MUSULMANĂ ÎN ȚARĂ? 
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Care partid se luptă cel mai mult  
SĂ DEZVOLTE O RELAȚIE BUNĂ CU GERMANIA? 
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Care partid se luptă cel mai mult  
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Cât de mult credeți că este influențată viața dvs. de 
activitățile și deciziile luate de Parlamentul European? 
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Ocupația Foarte 
mult Mult Puțin Deloc Nu 

știu 

Salariat la stat, bugetar 22.1 36.7 19.9 8.8 12.4 
Salariat în mediul privat 27.9 36.5 20.6 8.9 6.1 
Lucrător în gospodăria 
proprie, agricultor 13.3 44.4 33.3 6.7 2.2 

Patron, liber 
întreprinzător 35.7 30.4 17.9 10.7 5.4 

Pensionar 21.2 28.5 25.8 15.4 9.2 
Casnică, șomer, fără 
ocupație 24.1 32.5 18.1 8.4 16.9 

Elev, student 20.0 36.4 19.1 15.5 9.1 
Vârsta 
18-29 ani 20.6 38.1 20.2 11.7 9.3 
30-39 ani 33.5 33.5 19.4 5.8 7.9 
40-49 ani 23.5 35.0 21.8 9.8 9.8 
50-59 ani 21.8 37.0 21.2 11.5 8.5 
60-69 ani 22.1 27.6 26.4 12.3 11.7 
Peste 70 ani 20.8 32.1 22.6 18.9 5.7 
Educație 
Șc. generală / 
profesională 17.8 34.6 24.9 11.5 11.2 

Liceu / sc. post-liceală 25.1 33.6 20.0 12.1 9.2 
Facultate/ 
postuniversitară 27.0 35.5 21.8 8.8 6.8 

Sex 
Masculin 21.7 35.0 22.5 13.1 7.6 
Feminin 25.6 33.8 21.0 9.4 10.2 

Intenția de vot Foarte 
mult Mult Puțin Del

oc Nu știu 

PNL 20.3 36.6 25.2 8.9 8.9 
PSD 21.3 35.1 26.1 10.1 7.4 
PMP 21.6 43.1 23.5 8.8 2.9 
Pro-România 25.7 37.8 17.6 13.5 5.4 
Alianța 2020 USR-
PLUS 33.0 37.6 22.0 5.5 1.8 

ALDE 22.6 30.2 32.1 11.3 3.8 
UDMR 33.3 30.0 20.0 13.3 3.3 
Alt partid 33.3 11.1 55.6 0.0 0.0 
Un independent 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 
Nu m-am hotărât 22.0 32.5 18.3 10.2 17.0 
Nu voi vota 26.9 25.8 12.9 25.8 8.6 
Regiunea de 
dezvoltare 
București-Ilfov 24.8 37.2 14.7 17.8 5.4 
Centru 29.8 30.6 18.5 8.9 12.1 
Nord-Est 16.1 34.2 24.1 11.6 14.1 
Nord-Vest 22.1 39.6 20.8 10.7 6.7 
Sud-Est 29.7 34.1 25.4 2.9 8.0 
Sud-Muntenia 24.6 37.1 21.6 9.0 7.8 
Sud-Vest Oltenia 29.4 24.5 21.6 17.6 6.9 
Vest 18.4 33.7 26.5 12.2 9.2 
Tip de localitate 

Peste 200.000 loc. 27.3 35.0 19.0 12.2 6.4 
100-200.000 loc 16.2 39.2 28.4 14.9 1.4 
30-100.000 loc. 32.3 30.3 15.5 10.3 11.6 
Sub 30.000 loc. 26.1 33.0 19.3 10.2 11.4 
Comună sau sat 19.7 34.7 24.9 10.0 10.7 
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